SESION ORDINARIA DEL DIA 4 DE JULIO DE 2.003

En la Casa Consistorial de Molinos, siendo las veintiuna  horas del día cuatro de julio de dos mil tres; previa convocatoria al efecto se reúne el Pleno de esta Corporación Municipal para celebrar sesión ordinaria.

Preside el Sr. Alcalde y asiste Secretaria que da fe del acto.

Constituido por tanto el Pleno con la mayoría necesaria y con los requisitos formales exigibles, la Presidencia declara abierta la sesión, disponiendo que se inicie por la Secretaria la lectura del asunto incluido en el orden del día.

1.- LECTURA Y APROBACION BORRADOR ACTA ANTERIOR.- Habiendo sido entregada a los Sres. Concejales copia el borrador del acta de la sesión anterior correspondiente al 21 de junio de 2.003, queda aprobada por unanimidad tal y como venía redactada.

2.- INFORMES ALCALDIA.- Interviene la Presidencia que ante la situación que se viene produciendo de altercados de orden público y la convivencia, algún miembro de esa mesa ha participado y alguna otra persona de la lista del PP. Dicho por D. Miguel A. Aguilar "me jodo en todo el Ayuntamiento", "¿cuánto has pagado por los votos?, "moros de mierda", "cada día soy más racista"…………..todo ello dicho el día 28 de junio, además de con violencia física a mí personalmente. Con todo esto expongo lo que he visto y he oído, y podrá hablar más, como por ejemplo del día de las elecciones o el día 14 de junio.

Ahora o corresponde hablar a cada uno y decir lo procedente.

Interviene el Concejal Sr. Monfil Mateo diciendo que Amadeo Tena Prades había sido agredido, a lo que le contesta la Presidencia que él había ido por los suelos y es el Alcalde.

Interviene el Concejal Sr. Soler Bertolín dando lectura siguiente escrito: "en los últimos tiempos el aire que se respira en Molinos está contaminado. Está contaminado de racismo, amenazas, insultos y calumnias. Todo esto sabemos muy bien de donde viene. Y, a mi entender, este es el lugar adecuado para contestar, clara y rotundamente. Uno de mis retos en esta legislatura es intentar acabar de una vez con las viejas rencillas que vienen de la Guerra entre los vecinos de Molinos. Para alcanzar este reto el primer paso que hay que dar es despejar el camino de obstáculos. El primer obstáculo tiene nombres y apellidos y se llama Miguel Angel Aguilar Soler. Me veo en la obligación de advertirle que ir por las calles de Molinos gritando "moros de mierda" no es precisamente democrático sino más bien ilegal. Y si a esto le añadimos que usted forma parte de la Corporación Municipal, queda claro que siento mucha vergüenza de ser miembro de la misma. Desde este sillón no me queda más remedio que pedir disculpas a la Comunidad magrebí de Molinos pues mientras no se demuestre lo contrario ellos no ha hecho nada ilegal y Ud., sí.

Aunque se viene a trabajar por Molinos y no a sembrar discordia, esta aptitud no se puede mantener ni un momento más. Lo dicho, desde la Tenencia de Alcaldía se le advierte para que en lo sucesivo abandone las coacciones, jalear a perturbados mentales y demás prácticas de dudoso talante democrático.

Finalmente decir que sin ningún tipo de dudas la próxima vez que suceda algún suceso lamentable y bochornoso para este pueblo, vamos a hacer uso de todos los mecanismos legales que nos ofrece el estado para que los responsables respondan ante la ley.

Interviene el Sr. Aguilar Soler diciendo, "lo digo y lo mantengo, pero porque había 4 moros, que no creo que tengan papeles y uno bajo tres veces, empezó a hablar en moro y dijo "España reñir", ellos se metieron conmigo y se quito la chaqueta dispuesto a reñir, en este caso, cada día soy más racista.

Responde la Presidencia diciendo que no vayamos a echar pelotas fuera, que nos conocemos todos. A Amadeo se le calienta y provoca a la gente, y no puedes ir diciendo que yo he comprado los votos.

Responde el Sr. Aguilar Soler, diciendo que en la mesa electoral se oyó "si podía votar otra vez, porque por lo que le habían dado". 

Por último la Presidencia procede a dar lectura a varios artículos del Código Penal donde se tipifican los posibles delitos que con este tipo de acciones se pudiera incurrir.

Interviene el Concejal Sr. Herrera Martín diciendo que Amadeo no es un perturbado mental y que eso no se debe decir.

Interviene el Concejal Sr. Soler Bertolín quien dice que él no ha dicho nada a Amadeo y lleva dos meses diciendo que mi padre no podría soportar que yo fuese como Concejal en las listas del PSOE.

Interviene el Concejal Sr. Aguilar Soler diciendo que él nunca ha dicho nada a Amadeo, y esa noche estábamos tranquilos en el bar y Ventura hijo, entró y salió como 15 veces y él se metía conmigo pero no dije nada. Amadeo no se metió con nadie, sino que salía del bar con dos empleados del Ayuntamiento y Ventura le dijo "bocazas y chulo". Cuando se metieron conmigo diciéndome bocazas y chulo es cuando ya no me callé, y el Sr. Alcalde, no puede venir a tocarme las narices y decir enseguida que va a llamar a la Guardia Civil.

Interviene la Presidencia diciendo que estos asuntos se tratan en el Ayuntamiento, por que es más importante un Pleno que irse a la playa.

Interviene por último el Concejal Sr. Balaguer Verdiel manifestando que somos cuatro vecinos en el pueblo y tenemos que trabajar, y nadie puede amedrentar de esas maneras al Alcalde.

Se informa de que por parte de Diputación Provincial se ha arreglado la entrada al pueblo hasta Las Pilas con asfalto, así como se han arreglado las carreteras de Castellote a la Venta de la Pintada y de Molinos, a Alcorisa, habiendo segado las cunetas y parcheado los desperfectos.

Habiéndose presentado para la gestión de las piscinas municipales la solicitud de Lorena Guía Herrera, se procede a realizar su contratación como en años anteriores.

Asimismo se ha procedido a arreglar el camino de Santa Lucía con hormigón y esta tarde subirá la máquina, para arreglar los caminos que estén deteriorados, yendo también al camino de la Huerta.

Por último informar que como Alcalde de este Ayuntamiento h sido nombrado Consejero Comarcal de la Comarca del Maestrazgo, que en próximas fechas se constituirá.

3.- CONTRATACIÓN CONSTUCCIÓN VIVIENDAS SOCIALES.- En el Pleno celebrado el pasado día 29 de abril de 2.003, se procedió a la adjudicación de la obra de construcción de cuatro viviendas en Molinos a Promociones Altogra S.L., de acuerdo a la oferta económica realizada por importe de 316.026 €. A dicho concurso había concurrido también Viguetas CASTEL S.A. de Calanda, que realizó una oferta económica de 368.432,76 €. Obviamente por ser la más barata y ser del pueblo se adjudicó a Promociones Altogra S.L. (Angel Torres). Así pues a la semana siguiente de la adjudicación se le citó para realizar el contrato para la ejecución de la obra, a l que contestó que sería mejor dejarlo para después de las Elecciones. Pasadas las Elecciones se le volvió a citar y en dicha reunión nos solicita la revisión del precio de la obra o sino el no podía ejecutarla. Así las cosas se le solicita un escrito de renuncia a la adjudicación, y después de un mes es presentada la mencionada renuncia. Al haber quedado libre la adjudicación nos ponemos en contacto con el otro concursante a la obra, Viguetas Castel, y después de negociar con él, se acuerda la ejecución de la obra al precio del proyecto, osea, 316.196,02 €. Sometida a votación la propuesta, queda aprobada por cuatro votos a favor y la abstención del Grupo Popular.

4.- ORGANIZACIÓN DEL AYUNTAMIENTO.- A requerimiento del Grupo Popular se solicita de la Alcaldía información sobre el trabajo que desempeña cada uno de los empleados municipales y su horario correspondiente. Así se hace la siguiente relación:

D. Francisco Farnos Arpi: Jornada actual de 8 a 13 y de 14 a 19 h. Es Oficial de 1ª y el encargado de los trabajos municipales, van ejecutando las obras que se hacen en el pueblo además de calles, reventones, limpieza, etc.

D. Emiliano Huesa Gascón: Jornada actual de 8 a 13 y de 14 a 19 h. Es el peón y colabora con el Sr. Farnos, haciendo los mismos trabajos que él, siendo además responsable del cementerio y recogida de basuras.

D. Emilio Jordán Carceler: Su horario varía en función de los horarios a las Grutas de Cristal. Es guía de las Grutas, realiza labores de limpieza, pregones y bandos, recoge la basura y en invierno trabaja con los otros empleados municipales. Su día de fiesta son los martes.

D. Javier Iranzo Pascual: su horario es de 10,30 a 14 y de 16 a 20 h. Realiza trabajos de apoyo en Secretaría, guía de las Grutas de Cristal, echa pregones y se ocupa de todos los jardines del municipio, así como del río.

Dª Raquel Marrodán Pérez: Jornada de 8 a 12,30 horas, Secretaría del Ayuntamiento, compartida con Berge y realiza las funciones propias de su cargo.

Dª María Pascual Calvo: Es la limpiadora, contratada a tiempo parcial y horario en función de las necesidades del trabajo. Es la encargada de la limpieza del consultorio, Ayuntamiento, escuelas y biblioteca municipal.

Dª Beatriz Soler Bertolín: Horario de 12 a 14 y de 17 a 20 horas. Es la Guía de los museos, y encargada de su limpieza, además de trabajos de promoción turística, distribución de folletos, y en la actualidad está redactando el proyecto para el Museo con la Comarca del Maestrazgo.

Por el Concejal Sr. Monfil Mateo se pregunta como es que los trabajadores hacen dos horas extras en verano, en su lugar no se contrata a otra persona más para la realización de esos trabajos. Asimismo pregunta por el horario del almuerzo, a lo que se responde que 30 minutos, sugiriendo a la Corporación que compre un reloj a cada empleado municipal, porque es frecuente que se excedan en ese tiempo de descanso.

5.- GESTION COMPLEJO EXTERIOR DE LAS GRUTAS DE CRISTAL.- Dado que el pasado día 30 de junio vencía el contrato para la gestión del complejo exterior de las Grutas de Cristal, se procedió a hacer pública la convocatoria mediante bando y publicación en el Diario de Teruel. En la misma no se especificó precio de salida, dejando a voluntad de los concursantes el precio. Hasta ahora se han interesado dos vecinos de Molinos, habiendo de plazo hasta el próximo lunes día siete de julio. El martes de reunirá la Comisión de Gobierno y se abrirán las propuestas presentadas, ya que no puede estar más tiempo ese complejo cerrado.

Pregunta el Concejal Sr. Aguilar Soler porque antes de la convocatoria no se reunió la Comisión de Gobierno y como si antes se podían dar comidas en el bar y ahora no se pueden dar. A lo que responde la Presidencia que no convocó la Comisión de Gobierno dado la premura de tiempo existente y lo de dar comidas era por el problema que había en el hostal. 

Por parte del Grupo Popular se someta a votación la propuesta de poner una máquina expendedora de entradas y un torno a la entrada de las Cuevas.

Por la Presidencia se someta a votación la propuesta que por parte del Grupo Popular se presente un estudio en firme tanto para la colocación de la máquina como del torno, incluyendo para ambos tanto medidas de seguridad como asistencias técnicas. Sometido a votación la realización del estudio, queda aprobada por unanimidad.

6.- MUSEO DE MOLINOS, SALA DE LAS GRUTAS DE CRISTAL.- Da cuenta la Presidencia de que en la Comarca del Maestrazgo han aprobado un presupuesto de 60.101,21 € para la realización de inversiones en temas de patrimonio cultural. Para ello se está realizando un proyecto de la Sala de Paleontología, buscando una nueva presentación y la reforma de toda la Sala. Se realizará un contrato con el Instituto de Estudios Turolenses que será el encargado de la ejecución el proyecto, por un coste total de 48.720 €, y el resto del presupuesto será destinado a las otras Salas y para el mantenimiento de la Guía de los Museos. Sometida a votación la propuesta queda aprobada por unanimidad.

7.- DECLARACION DE BIEN DE INTERES CULTURAL DE LA IGLESIA DE NUESTRA SEÑORA DE LAS NIEVES DE MOLINOS.- Por Decreto de 17 de mayo de 1973, del Ministerio de Educación y Ciencia, publicado en el Boletín Oficial del Estado de 5 de junio de 1.973, se declara Monumento Histórico Artístico, de carácter nacional la "Iglesia Parroquial con sus anejos y alrededores", en Molinos. 

Por Resolución de 26 de mayo de 2.003, de la Dirección General del Patrimonio Cultural, de la Diputación General de Aragón, se inicia el procedimiento de delimitación de la denominada "Iglesia de Nuestra Señora de las Nieves", declarada Bien de Interés Cultural, estando en periodo de información pública, y habiéndosele cambiado el nombre por considerarlo más adecuado.

La incoación de la delimitación del bien y su entorno conlleva la aplicación inmediata del régimen de protección establecido para los Bienes de Interés Cultural y determina la suspensión de las licencias municipales a todo tipo de obras o actividades en la zona afectada.

Dado que se ha definido el entorno de la Iglesia y considerando los espacios y edificios de carácter histórico y monumental el Ayuntamiento de Molinos propone que la Declaración de B.I.C. se denomine "IGLESIA DE NUESTRA SEÑORA DE LAS NIEVES, CASTILLO CALATRAVO, CASA DE LA VILLA Y PLAZAS MAYORES."

Sometido a votación queda aprobada la propuesta tal y como venía redactada.

8.- FIESTAS DE VERANO Y CICLOS DE MUSICA.- Informa la Presidencia de que se han contratado ya los grupos para las Fiestas, e invita a toda la Corporación para que cuando empiecen todos presten su colaboración. Asimismo y en colaboración con el Plan de Dinamización Turística del Maestrazgo se está preparando el II Ciclo de Música y Palabra en las Grutas de Cristal, de las cuáles el Ayuntamiento únicamente hace una aportación del 20% del coste total del ciclo. Sometida a votación queda aprobada por cuatro votos a favor y tres en contra de los Sres. Concejales del Grupo Popular, que en boca del Concejal Sr. Aguilar Soler manifiesta que sean los trabajadores del Ayuntamiento quienes colaboren en la organización de las fiestas.

Informa también la Presidencia de que para el fin de semana posterior a las fiestas se realizará un concierto con grupos de música independiente 

También se informa de que se echará bando para aquel que quiera coger la barra de las fiestas.

9.- LICENCIAS DE OBRAS.- Presentada solicitud de licencia de obras mayores por D. Orencio Andrés Huesa, para la construcción de una vivienda unifamiliar en c/ Fuentes Bajas s/n, queda aprobada por unanimidad. Presentas solicitudes de obras menores por D. Luis Perdiguer Mateo, en c/ Morera, nº 6, Dª Mª Luisa Gascón Mateo en c/ Las Pilar, nº 12, D. Domingo Loscos Blasco, en c/ Fuentes Altas, nº 9, quedan todas ellas aprobadas por unanimidad.

Presentada solicitud por D. José Baranda Ciércoles para poner vigas de hierro para reforzar los pisos y quitar los pilares(pared de carga) y colocar puerta de hierro con las de madera, se deniega la licencia, debiendo presentar proyecto redactado por técnico competente y visado por colegio profesional.

.- RUEGOS Y PREGUNTAS.- Por el Concejal Sr. Balaguer Verdiel se pregunta si sería posible que desde el Ayuntamiento se pudiese cobra el escombrado de la Huerta, ya que no hay forma de cobrar el escombrar. Le contesta la Presidencia que hará gestiones en confederación para ver como se puede resolver el problema.

Pregunta el Concejal Sr. Aguilar Soler sobre los veladores de la Plaza e insiste sobre todo en que no se tape el hueco de la fuente.

Por la Presidencia le insta al Sr. Aguilar que dado que la obra de la cooperativa está parada, que se limpien los escombros de las alrededores.

Y no habiendo más asuntos que tratar se levanta la sesión de orden del Sr. Presidente, siendo las doce y quince horas, de lo que yo, la Secretaria certifico mediante la presente acta.
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