SESION ORDINARIA DEL DIA 21 DE NOVIEMBRE DE 2.003 
En la Casa Consistorial de Molinos, siendo las diecinueve horas del día veintiuno de noviembre de dos mil tres; previa convocatoria al efecto se reúne el Pleno de esta Corporación Municipal para celebrar sesión ordinaria.

Preside el Sr. Alcalde y asiste Secretaria que da fe del acto.

Constituido por tanto el Pleno con la mayoría necesaria y con los requisitos formales exigibles, la Presidencia declara abierta la sesión, disponiendo que se inicie por la Secretaria la lectura del asunto incluido en el orden del día.

1.- LECTURA Y APROBACION BORRADOR ACTA ANTERIOR.- Habiendo sido entregada a los Sres. Concejales copia el borrador del acta de la sesión anterior correspondiente al 20 de septiembre de 2.003, queda aprobada por unanimidad tal y como venía redactada.

2.- INFORMES ALCALDIA.- Da cuenta la Presidencia, de que en relación con la construcción de las viviendas sociales se ha hecho ya un estudio geotécnico, se ha contratado con una oficina técnica de control y un seguro decenal. Una vez que se apruebe el presupuesto general del Ayuntamiento para el presente ejercicio, se tramitará ante D.G.A la autorización correspondiente para el préstamo hipotecario.

· 
Con ocasión de la inauguración de la Torre Campanario por el Excmo. Sr. Consejero de Obras Públicas, Urbanismo y Transportes, en la que por cierto lamentamos la no asistencia y ni siquiera la presentación de excusas, por parte de los Sres. Concejales del Partido Popular, agradecemos al pueblo de Molinos su presencia, calor y acogida. En dicho acto se presentó el proyecto para la redacción de las obras de la Plaza Mayor, Replaceta, Abadía y calles colaterales, estimándose en un coste aproximado de 24.404,84 €. Por ello nos aconsejó el Consejero su presentación en dos fases.

· Asimismo se le presentó un anteproyecto para la restauración de Santa Lucía, el cuál será tomado en consideración por el Sr. Consejero.

· También se tomó en cuenta la posibilidad de presentar al Ministerio de Fomento a través del 1% cultural, el arreglo de la Iglesia de Nuestra Señora de las Nieves.

· Se presentan las cuentas de las pasadas fiestas de verano en las que se han producido unos ingresos de 6.505 € y unos gastos de 17.195 €, por lo que el Ayuntamiento ha tenido que aportar este año 10.690 € de las arcas municipales.

· Respecto a las obras llevadas a cabo en las Grutas de Cristal, y las que finalizarán el próximo día 31 de diciembre, de acuerdo a la prórroga solicitada, se realizará la escalera interior y la iluminación de la escalinata exterior, con lo que  se completará así la subvención concedida a tal fin.

· Durante la semana anterior al día 20 de octubre, por parte del Sr. Presidente de la Cooperativa de Molinos, se procedió a la limpieza de la tierra y escombros que había en la fachada del edificio junto a la carretera, con la mala suerte de que se rompió el cable del alumbrado público que discurre desde las Pilas hasta la entrada del pueblo, sin que se diese conocimiento de ello al Ayuntamiento y permitiendo que toda la zona estuviese a oscuras durante una semana, con las lógicas protestas de los vecinos. De dicha reparación se ha presentado una factura al Ayuntamiento por importe de 63,09 €, la cuál será remitida a la Cooperativa para su abono.

· Por parte de D. Jerónimo Gascón Mateo se ha solicitado al Ayuntamiento autorización para el aprovechamiento público del monte de Molinos para la extracción de trufa, la cuál ha sido autorizada al precio de 30 € anuales, habiéndose firmado el oportuno contrato de explotación.

· Se pregunta por parte del Concejal Sr. Monfil Mateo si el estudio geotécnico de las viviendas y el seguro decenal, será repercutido al precio de las viviendas, a lo que responde el Sr. Alcalde que efectivamente se repercutirá en el precio de las viviendas.

· Interviene el Concejal Sr. Bart Félix para hacer una exposición de los trabajos de los empleados municipales hasta el día de la fecha: con una máquina se han arreglado las filtraciones que había en la c/ Las Pilas, en el hostal de ha arreglado el desagüe, así como en la c/ Arrabal, en casa de Víctor, se han arreglado los desagües y colocado de pvc, también debajo de la era de los muertos y acabado la escalera con losas, así como el segundo tramo de la senda hacia la Garrocha, donde ya se puede pasar con vehículos. También se han cambiado varias tomas de agua. En el camino de la Garrocha que había sido cortado por D. Juan Ramón Salas Roc durante 18 días, el Ayuntamiento tuvo que retirar los troncos que salían al camino e impedían el paso.

· Pregunta el Concejal Sr. Aguilar Soler si todos los caminos del pueblo se arreglarán igual, respondiendo la Presidencia que normalmente cada dos años se arreglan, salvo en casos puntuales o cuando los vecinos se pongan de acuerdo y colaboren en su arreglo, el cuál entonces podrá realizarse en mejores condiciones.

3.- PRESUPUESTO EJERCICIO 2.003.- Se procede a dar lectura al borrador de presupuesto confeccionado para el ejercicio de 2.003, que resumido a nivel de capítulos es como sigue:

ESTADO DE GASTOS
CAPITULO     
DENOMINACION                               
IMPORTE EUROS
    I   
Gastos de personal                           
141.300,00.-
   II  
Gastos en bienes corrientes y servicios
120.420,00.-
  III 
Gastos financieros                          
10.500,00.-
  IV  
Transferencias corrientes                   
15.638,65.-
  VI  
Inversiones reales                         
650.719,24.-
  IX  
Pasivos financieros                         
39.062,40.-
    
TOTAL GASTOS                               
977.640,29.-
ESTADO DE INGRESOS
CAPITULO     
DENOMINACION                              
IMPORTE EUROS
    I   
Impuestos directos                     
26.991,00.-
   II  
Impuestos indirectos                   
   12.808,00.-
  III 
Tasas y otros ingresos                  
245.528,70.-
  IV  
Transferencias corrientes               
60.863,98.-
  V   
Ingresos patrimoniales                   
7.600,00.-
 VII 
Transferencias de capital                
285.218,61.-
  IX  
Pasivos financieros                         
338.630,00.-
    
TOTAL INGRESOS                    
977.640,29.-

Interviene la Presidencia diciendo que se trata de un presupuesto importante ya que en el mismo se han incluido las viviendas que se van a realizar y para las que se solicitará un crédito hipotecario. Aunque el presupuesto asciende a casi un millón de euros, los ingresos de las Grutas suponen únicamente 180.000 €, el resto viene de las gestiones que se hace desde el Ayuntamiento con la colaboración de todos lo concejales.

Interviene el Concejal Sr. Herrera Martín manifestando que no le parece bien el presupuesto ya que nadie le ha consultado y poder haber incluido partidas para el cementerio, caminos etc.

Responde la Presidencia que se trata de un presupuesto de trámite, ya que la nueva Corporación comenzó a mediados de ejercicio y únicamente se han finalizado las obras que ya estaban comenzadas.  Para el próximo ejercicio se hará todo lo posible para aprobar el presupuesto en el primer trimestre.

Sometido a votación queda aprobado por mayoría absoluta, con los votos en contra del partido popular.

4.- APROBACION GASTOS COMPLEJO DEPORTIVO.- Por mayoría absoluta de los miembros de la Corporación se acuerda:

Primero: Aprobar los gastos por importe de 50.078,81 € (cincuenta mil setenta y ocho con ochenta y un euros), imputados a la actuación de "Complejo deportivo" incluido en Plan Feder Administración Local 2003, con el número 55, de la Excma. Diputación  Provincial  de  Teruel, con un presupuesto de 48.080,00 €.

Segundo: Considerar cumplida la finalidad para la que se concedió la subvención.

APROBACION GASTOS MEJORA DE VIAS URBANAS, SUBIDA SAN NICOLAS, C/ SOLANA, ENTORNO PUENTE, CAMINO REAL Y OTRAS.- Por mayoría absoluta de los miembros de la Corporación se acuerda:

Primero: Aprobar los gastos por importe de 48.244,53 € (cuarenta y ocho mil doscientos cuarenta y cuatro con cincuenta y tres euros), imputados a la actuación de mejora vías urbanas, subida San Nicolás, c/ Solana, entorno Puente, Camino Real y otras, incluido en Plan de Cooperación a las obras y servicios 2.0003, con el número 72, de la Excma. Diputación Provincial, con un presupuesto de 48.080,00 €.

Segundo: Considerar cumplida la finalidad para la que se concedió la subvención.

Al hilo de la aprobación de estos dos últimos puntos interviene el Concejal Sr. Aguilar Soler solicitando que un día que venga bien, para que se le expliquen estos puntos, respondiendo la Presidencia que cuando quiera puede venir al Ayuntamiento para que se le de todas las explicaciones que quiera y que todos los documentos del Ayuntamiento son públicos.

5.- INCLUSION Y FINANCIACIÓN OBRAS PROGRAMA DE DESARROLLO RURAL FEOGA - GARANTIA DE 2.004.- Dada cuenta del escrito remitido por la Excma. Diputación Provincial de Teruel, por la que se aprueba inicialmente el Programa de Desarrollo Rural FEOGA - GARANTIA de 2.004, en la que se incluye a este Ayuntamiento con la Obra "Mejora vías urbanas", con un presupuesto de 24.000 €, y una financiación por parte de Diputación del 70%, por unanimidad de la Corporación se acuerda:

a) Aceptar la inclusión en el Programa de Desarrollo Rural FEOGA - GARANTIA de 2.004,  de la obra "Mejora vías urbanas", incluyendo dentro de las mismas las calles de San Roque, c/ Hospital y c/ Solana, con un presupuesto de 24.000 €, y una financiación por parte de Diputación del 70%.

b) Declarar que los terrenos afectados por las obras están libres de cargas y gravámenes.

c) Comprometernos a consignar en el presupuesto municipal el importe de la obra indicada.

d) Dar traslado a la Excma. Diputación Provincial del presente acuerdo.
6.- COMPRA MAQUINARIA MUNICIPAL.- Por el Sr. Concejal D. Bart Félix se da cuenta al Pleno de las gestiones que se están realizando para la adquisición de una maquina marca bobcat, modelo 753, provista de barredora, cucharón, horquilla porta palets, y retroexcavadora, al objeto de facilitar muchas de las tareas que realizan los empleados municipales.

Por el Concejal Sr. Aguilar Soler se pregunta quien va a llevar la maquina y cuantas horas van a trabajar, ya que cree que no será rentable puesto que lo sería si un empleado llevase la máquina y otro el tractor. Sería más rentable alquilar la maquina cuando se necesite que tenerla, además cree que los empleados municipales no serán capaces de llevarla.

Interviene la Presidencia agradeciendo el trabajo realizado por los Sres. Concejales Bart Félix y David Soler para la presentación de esta propuesta, estudiando todas las alternativas posibles.

Sometida a votación la compra de la máquina, se aprueba por mayoría absoluta, con los votos en contra de los Sres. Concejales del Partido Popular,

7.- SERVICIO DE RECOGIDA DE BASURA COMARCA DEL MAESTRAZGO.- Por el Sr. Presidente de la Comarca del Maestrazgo se recibió escrito remitido por el Grupo Popular de este Ayuntamiento sobre la recogida de basuras. Dicho escrito me sorprendió porque en el último Pleno del 20-09-03 se informó de la reunión mantenida con los presidentes de las Comarcas del Maestrazgo, Bajo Aragón y alcalde de Castellote. No está bien decir en ese escrito que el alcalde es indiferente al tema puesto que se había tratado en el último Pleno. 

La recogida de basuras se va a realizar los lunes y jueves durante el invierno y lunes, miércoles y viernes durante el verano. Para instalar la ubicación de los contenedores subirá el conductor del camión y en un principio se había pensado colocar, de los diez que disponemos, 2 en el parking, 2 en San Nicolás, 1 en la Replaceta, 1 en calle Rosario, 2 parking Umbría, 2 calle Morera. Durante los meses de verano habrá que colocar al menos diez contenedores más.

Interviene el Concejal Sr. Aguilar Soler manifestando que deberá establecerse un horario para el depósito de la basura y unas normas a seguir, respondiendo la Presidencia que se va a repartir una circular entre los vecinos explicando el nuevo sistema de recogida.

Sometido a votación este punto, queda aprobado por unanimidad.

8.- REFORMA HOSTAL DE LA VILLA.- Próximos a aprobarse los Planes Provinciales de la Excma. Diputación Provincial, se va a incluir a este Ayuntamiento con un montante aproximado de 36.000 €, para su destino a la reforma del Hostal de la Villa dado que es urgente por los problemas de filtraciones de los desagües en el comedor y los baños que se han quedado obsoletos.

Como urge la realización de las obras, puesto que sería bueno realizarlas entre enero y febrero, meses de menos actividad, ya que habría que cerrar el establecimiento durante al menos un mes, se somete a la aprobación del Pleno solicitar tres presupuestos a sendas empresas y una vez que los tengamos reunirnos en Pleno extraordinario para su adjudicación. Sometida a votación la propuesta queda aprobada por unanimidad tal y como venia redactada. Interviene el Concejal Sr. Aguilar Soler, manifestando que si se hacen las obras debería revisarse el contrato y que para la próxima reunión que tengamos se disponga de las inversiones realizadas por el Ayuntamiento en el Hostal durante los cinco años anteriores, y que sería más conveniente que el alquiler fuese gratuito,

9.- FIESTAS LOCALES AÑO 2.004.- Por el Sr. Presidente se da cuenta al Pleno del escrito remitido por el Departamento de Economía, Hacienda y Empleo, sección de relaciones laborales de la Diputación General de Aragón, por el que se declaran las fiestas laborales para 2.004. Este Ayuntamiento puede proponer hasta dos días como festivos de la localidad para el año 2.004, de acuerdo con el art. 37.2 del Texto Refundido de la Ley del Estatuto de los Trabajadores, aprobado por Real Decreto Legislativo 1/1995, de 24 de marzo.

Por unanimidad de la Corporación, se declaran como festivos de la localidad para el 2.004, los días 16 de enero, Festividad de San Antón y 9 de agosto, con motivo de la celebración de las Fiestas de Verano.
Como días no lectivos en el calendario escolar se fijan el 16 de enero y el 14 de mayo de 2.004.

10.- CONVOCATORIA Y DESARROLLO PLENOS.- Interviene la Presidencia manifestando que tal y como se indicó en la primera sesión del Ayuntamiento se fijaron como días para la celebración de los Plenos los viernes por la tarde o sábados mañana. Se reúne la Comisión de Gobierno, se realiza el orden del día y sí por parte del Grupo Popular hay alguna sugerencia se incluye en el Orden del Día.

Durante toda la vida democrática de este Ayuntamiento no ha habido nunca problemas, pero hubo un acta que no se aprobó y se pidió por parte del Grupo Popular que se grabasen los Plenos.

Yo personalmente creo que es una desconsideración y desconozco porque quieren que se graben, pero desde el Ayuntamiento no se van a grabar ni se va a comprar la grabadora. En primer lugar queremos saber porque quieren que se graben.

Interviene el Concejal Sr. Monfil Mateo manifestando que si bien el Ayuntamiento no va a grabarlos, se entiende que ellos por su cuenta si pueden hacerlo. El Concejal Sr. Herrera Martín manifiesta que con la grabación se evitaría el que se ha dicho y que no se ha dicho y el Sr. Aguilar Soler manifiesta que él pide la grabadora por hombría.

La Presidencia somete a votación la propuesta de que por parte de los miembros del Grupo Popular puedan grabarse los Plenos, pero se depositen las cintas en el Ayuntamiento. Sometida a votación queda aprobada por cuatro votos a favor del Grupo Socialista y tres en contra del Grupo Popular.

Ahora se somete a votación la propuesta del Grupo Popular, consistente en grabar ellos los Plenos y quedarse con las cintas, no siendo aprobada ya que resulta tres votos a favor del Grupo Popular y cuatro en contra del Grupo Socialista. Argumentando la Presidencia que ello es en evitación de que pueda hacerse un mal uso de las mismas, manifestando el Sr. Herrera Martín que eso no es justificación ya que en otros pueblos salen por radio o televisión.

11.- LICENCIAS DE OBRAS.- Presentada solicitud de obras mayores por Dª Gerda Van Hoye y D. Bart Félix se retira el proyecto por no estar conforme la documentación. Presentada solicitud de licencia de obras menores por D. Pedro Aguilar Moles, en c/ Puente, 1, Dª Carmen Gracia Sánchez, en c/ Morera, 19, D. Salvador Ibañez Miravete, en c/ Henchidero, 22, D. Joaquín Cano Huesa en c/ Pilas s/n, José Bueno Torres, en c/ Puente, 1, Dª Pilar Balaguer Verdiel, en c/ Henchidero, 4, quedan todas ellas aprobadas por unanimidad.

.- SOLICITUDES VECINOS.- Presentada solicitud por D. Angel Torres Herrera para el arreglo e iluminación de la parte de atrás de la c/ Horno 32, se responde de en el pueblo hay planificación para hacer calles, una vez se ejecuten las calles importantes se irán ejecutando las no prioritarias como es éste caso.

RUEGOS Y PREGUNTAS.- Pregunta el Concejal Sr. Soler Bertolín al Sr. Herrera Martín si sabía cuando había habido una reunión del Consejo de Salud y si a la próxima que se celebrará el día 4 de diciembre tenía intención de ir.

Pregunta el Concejal Sr. Monfil Mateo a la Presidencia si quiere hacer el pueblo peatonal o tiene intención de facilitar las entradas, ya que se han dado tres obras como son las de D. Angel Torres, Dª Mª Pascual y D. Rutilio Andrés, donde se han planteado problemas de alineación y en ningún caso ha actuado el Ayuntamiento. Responde la Presidencia que todas ellas son casos de obras menores donde solamente se ha cambiado el tejado, no modificándose estructura ni alineaciones, por eso no se ha producido el retranqueo, además cada obra es un caso distinto.

Y no habiendo más asuntos que tratar se levanta la sesión de orden del Sr. Presidente, siendo las diez horas y cuarenta y cinco minutos, de lo que yo la Secretaria certifico mediante la presente acta.
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