SESION ORDINARIA DEL DIA 23 DE ENERO DE 2.002 

En la Casa Consistorial de Molinos, siendo las veintidós horas del día veintitrés de enero de dos mil dos; previa convocatoria al efecto se reúne el Pleno de esta Corporación Municipal para celebrar sesión ordinaria.

Preside el Sr. Alcalde y asiste Secretaria que da fe del acto.

El Concejal Sr. Suñé Borrás no asiste al Pleno por hallarse enfermo, y el Concejal Sr. Terraza Huesa por encontrarse ausente de la localidad.

Constituido por tanto el Pleno con la mayoría necesaria y con los requisitos formales exigibles, la Presidencia declara abierta la sesión, disponiendo que se inicie por la Secretaria la lectura del asunto incluido en el orden del día.

1.- LECTURA Y APROBACION BORRADOR ACTA ANTERIOR.- Habiendo sido entregada a los Sres. Concejales copia el borrador del acta de la sesión anterior correspondiente al 2 de enero de2.002, queda aprobada por unanimidad tal y como venía redactada.

2.- INFORMES ALCALDIA.- Da cuenta la Presidencia que en relación a la obra de Dª Rosa Molés Castillo y de acuerdo al informe técnico emitido, no incumple la normativa aplicable.

Por otra parte D. Angel Torres, se interesó de manera informal a cerca de los terrenos del polígono de áreas artesanas y la posibilidad de construir allí una nave almacén. Se le requerirá para que haga una solicitud en forma.

Por lo que respecta a las obras por último informar que el anteproyecto realizado por D. Javier Mateo Pascual lo han modificado, dejando la planta como está en la actualidad.

Da cuenta la Presidencia de que por parte de la Comisión de Fiestas de San Antón, se ha vendido al Ayuntamiento seis mesas con sus taburetes y asientos por un valor de 468 € (77.869 pta.)

3.- INCLUSION Y FINANCIACIÓN OBRAS PLAN PROVINCIAL 2.002.- Dada cuenta del escrito remitido por la Excma. Diputación Provincial de Teruel, por la que se aprueba inicialmente el Plan Provincial de Inversiones en Obras de Carácter Municipal para 2.002, en la que se incluye a este Ayuntamiento con la Obra "Complejo Deportivo 2ª Fase, con un presupuesto de 7.000.000 pta. (42.070,97 €), y una financiación por parte de Diputación del 70%, por unanimidad de la Corporación se acuerda:

a) Aceptar la inclusión en el Plan Provincial de Inversiones en Obras de Carácter Municipal para 2.002, de la obra "Complejo Deportivo 2ª Fase", con un presupuesto de 7.000.000 pta. (42.070,97 €), y una financiación por parte de Diputación del 70%.

b) Declarar que los terrenos afectados por las obras están libres de cargas y gravámenes.

c) Comprometernos a consignar en el presupuesto municipal el importe de la obra indicada.

d) Dar traslado a la Excma. Diputación Provincial del presente acuerdo.

. - INCLUSION Y FINANCIACIÓN OBRAS PLAN PROVINCIAL 2.002.- Dada cuenta del escrito remitido por la Excma. Diputación Provincial de Teruel, por la que se aprueba inicialmente el Plan Provincial de Inversiones en Obras de Carácter Municipal para 2.002, en la que se incluye a este Ayuntamiento con la Obra "Mejora  vías urbanas", con un presupuesto de 10.000.000 pta. (60.101,21 €), y una financiación por parte de Diputación del 70%, por unanimidad de la Corporación se acuerda:

e) Aceptar la inclusión en el Plan Provincial de Inversiones en Obras de Carácter Municipal para 2.002, de la obra "Mejora vías urbanas", con un presupuesto de 10.000.000 pta. (60.101,21 €), y una financiación por parte de Diputación del 70%.

f) Declarar que los terrenos afectados por las obras están libres de cargas y gravámenes.

g) Comprometernos a consignar en el presupuesto municipal el importe de la obra indicada.

h) Dar traslado a la Excma. Diputación Provincial del presente acuerdo.

Y no habiendo más asuntos que tratar se levanta la sesión de orden del Sr. Presidente, siendo las veintidós y veinticinco horas, de lo que yo, la Secretaria certifico mediante la presente acta.
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