SESION ORDINARIA DEL DIA 8 DE FEBRERO DE 2002

En la Casa Consistorial de Molinos, siendo las once horas del día ocho de febrero de dos mil dos; previa convocatoria al efecto se reúne el Pleno de esta Corporación Municipal para celebrar sesión ordinaria.

Preside el Sr. Alcalde y asiste Secretaria que da fe del acto.

Constituido por tanto el Pleno con la mayoría necesaria y con los requisitos formales exigibles, la Presidencia declara abierta la sesión, disponiendo que se inicie por la Secretaria la lectura del asunto incluido en el orden del día.

1.- LECTURA Y APROBACION BORRADOR ACTA ANTERIOR.- Habiendo sido entregada a los Sres. Concejales copia el borrador del acta de la sesión anterior correspondiente al 23 de enero 2.002, queda aprobada por unanimidad tal y como venía redactada.

2.- INFORMES ALCALDIA.- Da cuenta la Presidencia de que por parte del Gobierno de Aragón ya se ha ingresado el importe correspondiente al Fondo Local de Aragón para el presente ejercicio.

· Asimismo da cuenta el Sr. Alcalde de que han vuelto a producirse problemas con las cabras de monte, en este caso en una plantación de encinas propiedad de D. Jerónimo Gascón Mateo, las cuales se encuentran en una finca vallada. El caso es que todavía no se sabe que solución darle, ya que han sido muchos los perjuicios ocasionados en el Pueblo.

· Se informa de que durante las pasadas fiestas de verano unos jóvenes se llevaron un banco del jardín para su peña, para posteriormente aparecer en la calle del Horno, el cuál ha dado lugar a protestas de algunos vecinos por impedir el paso. Se pregunta ¿va el banco a su lugar original o se coloca en la c/ Horno donde no moleste?. Por unanimidad de la Corporación se acuerda que el banco se coloque en su lugar original.

· Se ha realizado por parte de los artistas de Molinos una solicitud para realizar una exposición durante la Semana Santa en el local del antiguo depósito de aguas. Para ello se encargarán al carpintero unas peanas y rieles para la colocación de cuadros y esculturas.

Asimismo se colocarán en ese local el antiguo yudo de la campana y las piedras de molinos de la cooperativa.

· Se da cuenta de que se han llevado el resto de maquinaria de la carpintería que había en el antiguo depósito, el precio de 5661,11. En el lugar vacante se construirá la cocina y se equipará con lo necesario, asimismo se han  encargado unos tableros de mesa para que sirvan posteriormente para la comida de las fiestas.

3. - SUBVENCION PARA MANTENIMIENTO OFICINA DE TURISMO- El Decreto 7/2002, de 22 de enero, del Gobierno de Aragón, de subvenciones y ayudas con cargo al Fondo Local de Aragón, en su artículo 8 de transferencias para el mantenimiento de actividades y servicios de competencia compartida, recoge en su punto KK) el mantenimiento de las oficinas de turismo. Así pues al objeto de propiciar el mantenimiento de la oficina de turismo de Molinos, por unanimidad de la Corporación se acuerda:

.- Solicitar  acogernos a las subvenciones establecidas en el Decreto 7/2002 artículo 8, kk) mantenimiento de la oficina de turismo.

.- Dar traslado del presente acuerdo al Excmo. Sr. Consejero del Departamento de Cultura y Turismo.

. - SUBVENCION PARA EJECUCION OBRAS COMPLEJO DEPORTIVO 2ª FASE- El Decreto 7/2002, de 22 de enero, del Gobierno de Aragón, de subvenciones y ayudas con cargo al Fondo Local de Aragón, en su artículo 10 se considera que será subvencionables cualquiera de las actuaciones de las Entidades Locales, tales como la que recoge en su punto b) de infraestructuras y servicios culturales turísticos y deportivos. Así pues al objeto de finalizar las obras del complejo deportivo, por unanimidad de la Corporación se acuerda:

.- Solicitar  acogernos a las subvenciones establecidas en el Decreto 7/2002 artículo 10, b) de infraestructuras y servicios culturales, turísticos y deportivos.

.- Dar traslado del presente acuerdo al Excmo. Sr. Consejero del Departamento de Cultura y Turismo.

. - SUBVENCION PARA ACONDICIONAMIENTO DE MUSEO DEL PARQUE CULTURAL DE MOLINOS. - El Decreto 7/2002, de 22 de enero, del Gobierno de Aragón, de subvenciones y ayudas con cargo al Fondo Local de Aragón, en su artículo 8 de transferencias para el mantenimiento de actividades y servicios de competencia compartida, recoge en su punto z) los Archivos y museos municipales. Así pues al objeto de acondicionar y renovar el Museo del Parque Cultural de Molinos, por unanimidad de la Corporación se acuerda:

.- Solicitar  acogernos a las subvenciones establecidas en el Decreto 7/2002 artículo 8, z) acondicionamiento del Museo del Parque Cultural de Molinos.

.- Dar traslado del presente acuerdo al Excmo. Sr. Consejero del Departamento de Cultura y Turismo.

. - SUBVENCION PARA ACONDICIONAMIENTO DEL JARDIN BOTANICO DEL PUEYO. - El Decreto 7/2002, de 22 de enero, del Gobierno de Aragón, de subvenciones y ayudas con cargo al Fondo Local de Aragón, en su artículo 10 recoge que tendrán la consideración de subvencionables cualquier actuación de las Entidades Locales entre otras en su punto c) infraestructuras y servicios medioambientales, recursos hidráulicos y medio natural. Así pues, al objeto de acondicionar el Jardín Botánico del Pueyo, incluido dentro del circuito urbano guiado, que se realiza junto con la visita a los Museos y debido al deterioro sufrido con motivo de las obras realizadas en la Torre Campanario, por unanimidad de la Corporación se acuerda:

.- Solicitar  acogernos a las subvenciones establecidas en el Decreto 7/2002 artículo 10, c) para el acondicionamiento del Jardín Botánico del Pueyo.

.- Dar traslado del presente acuerdo al Excmo. Sr. Consejero del Departamento de Medio Ambiente"

. - SUBVENCION PARA MANTENIMIENTO DEL PARQUE CULTURAL DE MOLINOS. - El Decreto 7/2002, de 22 de enero, del Gobierno de Aragón, de subvenciones y ayudas con cargo al Fondo Local de Aragón, en su artículo 8 de transferencias para el mantenimiento de actividades y servicios de competencia compartida, recoge en su punto EE) los Parques Culturales. Así pues perteneciendo esta localidad al Parque Cultural del Maestrazgo, y realizando labores de protección y difusión del patrimonio natura y cultural, conservación y mejora paisajística, turismo cultural y ambiental, construcción y mantenimiento de infraestructuras, recuperación y difusión y manifestaciones culturales tradicionales, por unanimidad de la Corporación se acuerda:

.- Solicitar  acogernos a las subvenciones establecidas en el Decreto 7/2002 artículo 8, ee) para el mantenimiento del Parque Cultural del Maestrazgo.

.- Dar traslado del presente acuerdo al Excmo. Sr. Consejero del Departamento de Cultura y Turismo.

. - SUBVENCION PARA REDACCION Y PRESENTACIÓN DEL PLAN TECNICO DE CAZA DEL COTO DE MOLINOS. - El Decreto 7/2002, de 22 de enero, del Gobierno de Aragón, de subvenciones y ayudas con cargo al Fondo Local de Aragón, en su artículo 8 de transferencias para el mantenimiento de actividades y servicios de competencia compartida, recoge en su punto oo) Subvenciones en materia cinegética. Estando pendiente de realizar el Plan Técnico de Caza del coto de esta localidad, por unanimidad de la Corporación se acuerda:

.- Solicitar  acogernos a las subvenciones establecidas en el Decreto 7/2002 artículo 8, oo) para redacción y presentación del Plan Técnico de caza del coto de Molinos.

.- Dar traslado del presente acuerdo al Excmo. Sr. Consejero del Departamento de Medio Ambiente.

. - SUBVENCION PARA TERMINACION E IMPRESIÓN DE LAS CAJAS DEL MÂT DE MOLINOS. - El Decreto 7/2002, de 22 de enero, del Gobierno de Aragón, de subvenciones y ayudas con cargo al Fondo Local de Aragón, en su artículo 8 de transferencias para el mantenimiento de actividades y servicios de competencia compartida, recoge en su punto z) los Archivos y museos municipales. Así pues al objeto de finalizar las Cajas del Mât de Molinos e impresión de las mismas, por unanimidad de la Corporación se acuerda:

.- Solicitar  acogernos a las subvenciones establecidas en el Decreto 7/2002 artículo 8, z) finalizar las Cajas del Mât de Molinos e impresión de las mismas.

.- Dar traslado del presente acuerdo al Excmo. Sr. Consejero del Departamento de Cultura y Turismo.

. - SUBVENCION PARA EL EQUIPAMIENTO DEL CONSULTORIO MEDICO LOCAL.- El Decreto 7/2002, de 22 de enero, del Gobierno de Aragón, de subvenciones y ayudas con cargo al Fondo Local de Aragón, en su artículo 10 de actuaciones subvencionables contempla en su punto a) servicios e infraestructuras sociales y sanitarias. Siguiendo con las actuaciones llevadas a cabo por este Consistorio en arras a la mejora del equipamiento del consultorio médico local, y siendo pioneros en estas actuaciones a nivel local, por unanimidad de la Corporación se acuerda:

.- Solicitar  acogernos a las subvenciones establecidas en el Decreto 7/2002 artículo 10, a) para el equipamiento del consultorio médico local.

.- Dar traslado del presente acuerdo al Excmo. Sr. Consejero del Departamento de Salud, Consumo y Servicios Sociales.

.- SUBVENCION DE PUNTOS DE INTERES DE LA DEUDA LOCAL.- El Decreto 7/2002, de 22 de enero, del Gobierno de Aragón, de subvenciones y ayudas con cargo al Fondo Local de Aragón, en su artículo 8 de transferencias para el mantenimiento de actividades y servicios de competencia compartida, recoge en su punto a) los puntos de interés de la deuda local, por unanimidad de la Corporación se acuerda:

.- Solicitar  acogernos a las subvenciones establecidas en el Decreto 7/2002 artículo 8, en su punto a) los puntos de interés de la deuda local.

.- Dar traslado del presente acuerdo al Sr. Secretario de la Comisión de subvenciones y ayudas.
4.- Cambio titularidad contador Torre Campanario.- Dada lectura al escrito remitido por la Parroquia de Molinos, por el que se autoriza al Ayuntamiento de Molinos al traspaso de propiedad del contador de luz sito en la Torre y propiedad de la Parroquia de Ntra. Sra. De las Nieves de Molinos, para su instalación en la Torre Campanario, propiedad del Ayuntamiento de Molinos, y así facilitar los trámites burocráticos ante la entidad suministradora de energía, comprometiéndose el Ayuntamiento a dar servicio eléctrico y gratuito a la Ermita de la Soledad, por unanimidad de la Corporación se acuerda:

1) Aceptar el escrito remitido por la Parroquia y solicitar a ERZ el cambio de titularidad del contador de la Torre Campanario.

2) Suministrar el Ayuntamiento de modo gratuito, servicio eléctrico para la iluminación de la Ermita de la Soledad. 

Facultar al Alcalde Presidente D. Mateo Andrés Huesa para la firma del escrito remitido por la Parroquia de mutuo acuerdo, y cuanta documentación sea necesaria para su tramitación.

5.- LICENCIAS DE OBRAS.- Presentada solicitud de licencia de obras mayores por D. Javier Mateo Pascual en c/ Puente, 2 para derribo y por D. Félix Sancho Sanguesa y Dª Josefina Ballestero Galve en c/ Morera esq. C/ Eras para construcción de vivienda unifamiliar entre medianeras, quedan aprobadas ambas por unanimidad.

Presentada licencia de actividad por D. Santos Villacián Angulo, en c/ Castillo, 15 para la actividad de albergue, y una vez calificada por la Comisión Provincial de Territorio, se acuerda por unanimidad la concesión de la licencia de obra y actividad.

Presentada solicitud de ampliación de explotación porcina por J. Mateo Pascual, se acuerda iniciar el expediente para su tramitación.

Y nos habiendo más asuntos que tratar se levanta la sesión de orden del Sr. Presidente, siendo las trece horas, de lo que yo, la Secretaria certifico mediante la presente acta.
ASISTENCIA:
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