SESION EXTRAORDINARIA DEL DIA 22 DE FEBRERO DE 2.002

En la Casa Consistorial de Molinos, siendo las diez horas del día veintidós de febrero de dos mil dos; previa convocatoria al efecto se reúne el Pleno de esta Corporación Municipal para celebrar sesión extraordinaria.

Preside el Sr. Alcalde y asiste Secretaria que da fe del acto.

El Concejal Sr. Terraza Huesa no asiste al Pleno por encontrarse fuera de Molinos, y los Concejales Sres. Salas Roc y Soler Lahoz no asisten a la sesión por encontrarse trabajando.

Constituido por tanto el Pleno con la mayoría necesaria y con los requisitos formales exigibles, la Presidencia declara abierta la sesión, disponiendo que se inicie por la Secretaria la lectura del asunto incluido en el orden del día.
".- DESIGNACION DE REPRESENTANTE DEL AYUNTAMIENTO DE MOLINOS, EN EL CENTRO PARA EL DESARROLLO DEL MAESTRAZGO.- Da cuenta la Presidencia de que tras la dimisión del representante del Ayuntamiento de Molinos, en el Centro para del Desarrollo del Maestrazgo, D. Pascual Granada García, "por no coincidir en estos momentos con las directrices emanadas por dicho Ayuntamiento, se debe proceder a la designación de nuevo representante.

El Sr. Granada tenía unos mandatos del Ayuntamiento de Molinos, en primer lugar, no plantear recurso contencioso administrativo sobre la selección para el Leader Plus, ni una queja formal ante la Comisión Europea, y en todo eso ha sido respetuoso y ha estado hasta el final. Otro mandato era aceptar la propuesta de Leader Plus para los municipios de la Comarca Oficial del  Maestrazgo además de Molinos, Castellote y Bordón y los municipios del Bajo Aragón en el ámbito del Cedemate. Esta última propuesta que en un principio se hizo, por la Dirección General de Estructuras Agrarias, más tarde se dijo que no, por el Gobierno de Aragón. El Sr. Granada, que lo he defendido, la semana pasada, en la Asamblea que hubo, entre otros acuerdos se tomó que el Cedemate hiciese una asamblea informativa.

El martes día 19, a las 11,30 horas, me informe que iba a hacerse una Asamblea en Alcorisa. Al preguntar que quien asistiría se me informa que el Sr. Granada, como Presidente, Sr. Oquendo como Vicepresidente, Sr. Martínez como representante de las Asociaciones de Alcorisa y Sr. Félez como representante de los Empresarios de Alcorisa. Preguntando si asistiría como Tesorero del Centro que es, el Sr. Azuara, y también Alcalde de Alcorisa se me comunica que no, que está en el Senado en Madrid y el Teniente Alcalde que lo sustituye, tampoco estaría.

Dado que la Sede del Centro está en Molinos, debería de haberse hecho aquí, aunque en otras ocasiones puntuales se hayan hecho reuniones en otras localidades, ya que este acto iba dirigido a todas las Asociaciones del Maestrazgo. Así pues le dije al Sr. Granada que fuese al Cedemate y dijese que no se celebrase en Alcorisa, por la dignidad del Ayuntamiento de Molinos y del Centro y que se hiciese en Molinos.

A las 13,20 horas volvió al Ayuntamiento y me informa de que no se iba a hacer sólo en Alcorisa, sino que posteriormente se haría en Cantavieja y Molinos, dando lugar a una posible manipulación mediática, ya que por parte del Sr. Díaz, Gerente del Cedemate, le dijo al Sr. Granada que la foto ya estaba pactada.

Por todo ello el Sr. Granada me dijo que había hecho todo lo posible y que iba a ir, ya que no se podía desdecir, y que convendría hablarlo con el Sr. Oquendo, como Vicepresidente, cosa que hicimos ambos simultáneamente por teléfono. El Sr. Oquendo manifestó que no quería que se hiciese en Alcorisa porque podría dar lugar a malentendidos y así ocurrió, argumentando que si el Sr. Granada no iba, tampoco lo haría él para presidir el acto, y que las otras personas que hiciesen los que quisiesen.

Yo le pedí al Sr. Granada que los convenciese de hacer el acto en Molinos, pero como ya se había dado su consentimiento, en ese mismo momento el Sr. Granada, redactó allí mismo su dimisión.

Hecho esto, a las 16 horas, se hizo el escrito y se comunicó la dimisión del Sr. Granada al Cedemate. Así el Sr. Oquendo, en funciones de Presidente, ha convocado una Unta urgente para hoy día 22 de febrero a las 13 horas.

Por todo lo anteriormente expuesto, hay que designar un representante del Ayuntamiento en el Centro para el Desarrollo del Maestrazgo, y teniendo en cuenta la Asamblea General celebrada por el Centro, de fecha 27 de abril de 2.000, que designó al representante del Ayuntamiento de Molinos, como Presidente del Cedemate, será la persona que este Consistorio designe quien pase a ocupar pues dicha Presidencia. Así pues propongo que Mateo Andrés Huesa, Alcalde Presidente del Ayuntamiento de Molinos, sea la persona que represente al Ayuntamiento en el Cedemate, teniendo en cuenta que en el momento que tome posesión, si se acepta por los Sres. Concejales, deberé explicar los condicionantes personales y profesionales que tengo como Gerente de la Red Aragonesa de Desarrollo Rural, puesto que para evitar equívocas interpretaciones respecto al Cedemate, propondré que provisionalmente, hasta su ratificación por la Asamblea, que deberá convocarse por parte del Cedemate, se designe a Presidente y a Vicepresidente del Centro. 

A pesar de lo que dicen los medios de comunicación, yo no he hecho ninguna declaración, antes de explicarme ante este Consistorio. Esto intoxica y se presta a cosas que no se ajustan a la verdad

A mi no me gusta que el nombre de Molinos y que el mío como Alcalde, esté por ahí sin poder hablar.

A solicitud de la Presidencia comparece el Sr. Granada el que afirma que: "yo continué en la Presidencia del Cedemate, una vez que dejó de ser Concejal de este Ayuntamiento, porque así se le pidió por parte del Ayuntamiento a pesar de que yo no quería ser, pero me parecía que merecía la pena, ya que lo que hacía la Junta era bueno y tenía la confianza del Ayuntamiento. Yo en esos momentos no informaba al Ayuntamiento de Molinos ya que el Sr. Mateo trabajaba en dicho Centro y era él quien puntualmente informaba al Ayuntamiento. De hecho el Ayuntamiento se puede sentir orgullo de la labor que ha hecho en el Centro puesto que este proyecto ha sido considerado el mejor de Europa.

El tema es más complejo cuando se prepara el Leader Plus, ya que desde la Junta, el Centro daba por hecho la repetición automática del Leader Plus, dando por supuesto que éramos los mejores. El Sr. Andrés Huesa, teniendo otra información, es probable que hubiese dado otro giro al Leader Plus, previendo que el asunto se iba a politizar y abogaba por otra cosa y eso internamente en el Centro no se tuvo en cuenta.

Yo personalmente defendí endeudar al Centro y que siguiera todo el equipo gestor, pero la Junta decidió que no y sólo quedaron dos personas trabajando en el Centro.

Los papeles para el Leader Plus se presentaron con cierta prisa y el Ayuntamiento de Molinos, esperó hasta el último momento para darle su apoyo, a lo que contesta el Sr. Alcalde, que así se hizo porque se desconocía el presupuesto.

Afirma el Sr. Granada que en el éxito o el fracaso de este proyecto ha estado el Sr. Alcalde, siendo beligerante y poniendo en tela de juicio el funcionamiento, a lo que contesta el Sr. Alcalde, que se le habían quitado las funciones para redactar el proyecto. El Sr. Granada afirma que eso es subjetivo y así se lo digo, y partir de ese momento el Alcalde tiene reticencias con el Centro. Puesto en funcionamiento el Leader Plus, yo veo bien lo que ha hecho el Gestor, puesto que tenía muy claro que había que luchar porque se hiciese otro Leader Plus, contestándole el Sr. Alcalde que ha estado de acuerdo en el trayecto final, pues venía el Leader Plus o Molinos perdería toda su importancia. Continua el Sr. Granada diciendo que al Sr. Andrés le molestaban las estrategias del Centro desde su nuevo puesto de trabajo y empieza a haber una batalla en la que la Junta y yo nos vemos en medio. Se me dan unas sugerencias, no órdenes, y hay que matizar las cosas. 

Antes de una valoración ya se habían dado los Leaders y se crispan más las cosas. Así cuando no se nos da el Leader, se llama a la Junta por parte del Director de Estructuras Agrarias del MAPA y se nos propone unirnos al Leader de Gúdar Jabalambre, y otros pueblos pasar al del Bajo Aragón. Esta propuesta se deshace, no nos parecía mal a la Junta, aunque había que sacrificar a algunos pueblos por el tema de la Comarcalización, pero se deshace la propuesta como el hielo y a la Junta le parece mal. Por ello empieza a haber otros puntos de vista entre el Ayuntamiento y yo, tanto si pasa por los tribunales, como hacer reuniones. El Sr. Alcalde ve las cosas de otra manera, posibilista, con un Leader reducido, un Proder etc. Esta postura es del 100% de la Junta y apoya esa postura, por lo tanto yo había quedado desautorizado.

Las indicaciones del Ayuntamiento de Molinos eran claras, no ir a un contencioso administrativo y no hacer queja a la Comisión Europea. Se sigue presionando y el Partido Popular podría hacer un aprovechamiento del tema ya que junto con la CHA, son los únicos que han apoyado este proyecto. Aunque el Sr. Granada está en las antípodas del Partido popular y Molinos sufrirá por ello las consecuencias. Después de todas estas discrepancias y sin entrar en aspectos personales, ya que he tratado de mantener la globalidad en todas las cosas.

Cuando en la ultima Junta se decide hacer un acto público, como se hacía en la Hoya de Huesa, se decidió hacer en Alcorisa por su mayor repercusión y yo lo vi bien. Cuando así se lo informe al Alcalde de Molinos me dijo que no estaba de acuerdo y que debería hacerse en Molinos, y puestos al habla con el Vicepresidente afirmó que si no asistía como Presidente el Sr. Granada, él tampoco lo haría como vicepresidente. Por eso fue por lo que presenté mi dimisión. Ha sido un orgullo representar al Ayuntamiento de Molinos y mi intención era quedarme hasta el final."

Interviene por último el Sr. Alcalde proponiendo al Consistorio que si le elige como representante del Ayuntamiento de Molinos en el Centro para el Desarrollo del Maestrazgo, entraré como Presidente y defenderé que en el territorio en el que esté Molinos y en que está el Maestrazgo, tenga un Leader Plus, así como que la actual sede del Cedemate tenga un papel primordial, sustancial, fundamental en el Programa Leader si es aprobado.

Propongo que además en los diálogos con el Gobierno de Aragón, con el MAPA o la Comisión Europea, se respete la Historia, la trayectoria de lo que ha sido Molinos y el Maestrazgo como pionero en el Desarrollo rural en Aragón y ejemplo en Europa. El trabajo que he hecho como Coordinador del Cedemate no es mas que el reconocimiento de un trabajo que debe beneficiar a las gentes de Molinos y el Maestrazgo. En el Maestrazgo habrá un antes y un después del Leader.

Sometida votación la propuesta por unanimidad de la Corporación se acuerda designa como representante del Ayuntamiento de Molinos, a D. Mateo Andrés, Alcalde Presidente del mismo."

Y no habiendo más asuntos que tratar se levanta la sesión de orden del Sr. Presidente, siendo las once y veinticinco horas, de lo que yo, la Secretaria certifico mediante la presente acta.
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