SESION ORDINARIA DEL DIA 14 DE JUNIO DE 2002

En la Casa Consistorial de Molinos, siendo las veintiuna horas del día catorce de junio de dos mil dos; previa convocatoria al efecto se reúne el Pleno de esta Corporación Municipal para celebrar sesión ordinaria.

Preside el Sr. Alcalde y asiste Secretaria que da fe del acto.

Constituido por tanto el Pleno con la mayoría necesaria y con los requisitos formales exigibles, la Presidencia declara abierta la sesión, disponiendo que se inicie por la Secretaria la lectura del asunto incluido en el orden del día.

1.- LECTURA Y APROBACION BORRADOR ACTA ANTERIOR.- Habiendo sido entregada a los Sres. Concejales copia el borrador del acta de la sesión anterior correspondiente al 25 de marzo de 2.002, queda aprobada por unanimidad tal y como venía redactada.

2.- INFORMES ALCALDIA.- Da cuenta la Presidencia que ya ha finalizado la instalación del Parque Infantil en el patio de las Escuelas, se procederá a la revisión de algunos de los elementos, ya que al ser de madera están agrietados. En verano se cerrará con una valla, así como también se colocará valla en las piscinas.

· Se informa de que la apertura de las piscinas se realizará el próximo día 29 de junio, estando abierto el periodo de inscripción para la gestión de las mismas, realizándose la selección en Comisión de Gobierno.

· Se está realizando el proyecto para la reforma de la Cooperativa San Isidro, cuyo coste será asumido por el Ayuntamiento, al igual que la pintura de la fachada, en contraprestación la cooperativa cederá las piedras de moler que será colocadas en los bajos de los antiguos depósitos de agua.

· Ya se han realizado las gestiones para el cambio de titularidad del contador de la luz de la Ermita de la Soledad, para iluminar la Torre Campanario, pero se han presentado problemas de falta de potencia, con lo cuál hay que realizar una ampliación de la potencia y nuevo tendido, del cuál se hará cargo ERZ.

· Días atrás se ha remitido un escrito a varias personas solicitando la retirada de elementos que había en la vía pública, tales como materiales de obra, coches etc. Si los vecinos no han realizado la retirada, se procederá por parte del Ayuntamiento a la misma, pasando el coste de los trabajos a las personas que debieron haberla realizado.

· Por diversos motivos se ha demorado la inauguración de la Torre Campanario, pero a partir de primero de julio podrá ser incluida su visita en el circuito urbano, con una visita a las 12 horas y otra a las 17 horas.

· Dar cuenta igualmente de que se están realizando los trabajos necesarios para el montaje de la exposición Agu-a-rte, en los locales de los antiguos depósitos pudiendo ser visitada durante todo el mes de agosto.

· Estos días están llegando por parte de D.P.T. y D.G.A. las concesión de subvenciones concretadas en curso de manualidades por 200, remodelación jardín botánico 2.400 € y mantenimiento de la oficina de turismo por importe de 793.

· Por último dar cuenta que de se va a encargar la redacción del Proyecto de la Plaza Mayor. 

3.- COMARCA MAESTRAZGO.- Da cuenta la Presidencia del escrito remitido por 6 vecinos a este Ayuntamiento en fecha 14 de mayo de 2002, en el que se indica que han recogido 201 firmas de vecinos residentes solicitando la inclusión de Molinos en la comarca del Bajo Aragón, ante la inclusión de este municipio en la recién creada Comarca del Maestrazgo, comunicando aquellos la constitución de una Comisión de vecinos para el seguimiento del asunto. Señala la Presidencia que no se ha entregado en el Ayuntamiento ni siquiera copia del texto presentado a los vecinos para su firma, así como la forma en que fueron recogidas las firmas, pues según le consta fueron informados de forma absolutamente errónea sobre cambios que afectarían a los servicios de agricultura, ganadería, sanidad y educación.  

Durante cuatro sesiones plenarias de este Ayuntamiento, celebradas el 10/12/1999, 30/06/2000, 28/11/2000 y 18/04/2001, se debatió con responsabilidad y seriedad vincularnos a la Comarca del Maestrazgo, siendo adoptados todos los acuerdos por unanimidad. Estos acuerdo se distribuyen a los vecinos, a través de los Cuadernos de Actas, pudiendo haberse planteado por cualquiera de ellos alguna cuestión relacionada con el tema. En tres años nadie preguntó nada y ahora en dos noches el fuego corrió rápido, pero ha sido a través del miedo inculcado a la gente.

La Ley 23/2001, de 26 de diciembre de Medidas de Comarcalización, recoge en sus arts. 13, 14 y 15 temas relacionados con agricultura, ganadería, sanidad y educación. Por su parte la Ley 8/2002 de 3 de mayo, de creación de la Comarca del Maestrazgo, nada más ser aprobada el 25 de abril, se convocó por el Ayuntamiento a una reunión con todos los agricultores y ganaderos para informar sobre si podía afectar a los servicios que se presta a los mismos, resultando que después de una tensa reunión se acordó que los agricultores y ganaderos designarían a  tres personas por parte de estos para asistir a reuniones en Zaragoza, con los máximos representantes de la Consejería de Agricultura, Ganadería y Montes. Asimismo, una vez presentado el escrito de la Comisión de 6 vecinos, se invitó a los mismos a las reuniones de los Concejales del Ayuntamiento con los máximos representantes de la Consejería de Sanidad, Bienestar Social y Consumo y la Consejería de Educación, acompañados por el Médico y Maestro de Molinos, respectivamente, para conocer las competencias de la Comarca del Maestrazgo y los servicios correspondientes, no habiendo ninguno de la Comisión de vecinos querido asistir, a pesar de correr el Ayuntamiento con todos los gastos de desplazamiento y laborales.

En todas las reuniones a las que se asistió se explicó que los servicios básicos de agricultura, ganadería, sanidad y educación de los municipios, no son competencia de las Comarcas, y no van a cambiar en el futuro, por lo que se seguirán prestando como hasta ahora, y así se hizo saber a todos los vecinos con sendos escritos tras cada reunión.

El pasado miércoles 12 de junio asistimos a una reunión sin precedentes, con todos los portavoces de los grupos parlamentarios de la Cortes de Aragón, reunión a la que asistieron todos los Concejales del Ayuntamiento, el Médico de Molinos y tres miembros de la Comisión de vecinos, donde nos ratificaron lo dicho en las anteriores reuniones con las Consejerías del Gobierno de Aragón.

Entonces, ¿por qué el Ayuntamiento acordó solicitar la adhesión a la Comarca del Maestrazgo?. Por razones históricas de pertenencia a la misma, como por ejemplo Castellote ha sido cabeza de partido judicial del Maestrazgo hasta hace sólo 15 años, por características geográficas Molinos se halla situado entre los 750 y 1.250 metros tal como evidencia el mapa editado en 1.996 por el Instituto Geográfico Nacional del Ministerio de Fomento en el que figura inscrito Molinos como Maestrazgo, por la existencia en esta localidad del Centro para el Desarrollo del Maestrazgo para la promoción económica de la que varios vecinos se han beneficiado en proyectos ganaderos, industriales y turísticos, la pertenencia de empresas locales a la Asociación de Empresarios Turísticos del Maestrazgo, por la pertenencia del municipio al Consorcio Fluvial del Guadalopillo que ha permitido la instalación de depuradoras de aguas, por todas estas y otras razones se adoptó ese acuerdo.

Después de informar, argumentar, y dar todas las explicaciones, respetando las opiniones de los demás, y con la posibilidad de cambiar incluso las Leyes, se puede solicitar el cambio a la Comarca del Bajo Aragón, si así se acuerda en esta sesión.

Interviene Dª Mª Pilar Monfil, en nombre del Grupo Popular, manifestando, que desde dicho grupo creemos que con la sucesión de acontecimientos y movilizaciones que recientemente se han producido en nuestro municipio, resulta obvia y si nos apuran necesaria la propuesta que hoy presentamos al Pleno Municipal, propuesto que como se deduce de la lectura del orden del día tiene por objeto que este pleno acuerde solicitar que se inicien los trámites pertinentes para reintegra a Molinos en la Comarca del Bajo Aragón.

En el pasado pleno del día 10/12/1999, esta Corporación, acordó por unanimidad solicitar su integración en la Comarca del Maestrazgo, todos los concejales tomamos esa decisión en base a unas argumentaciones mantenidas y desarrolladas por nuestro alcalde, esas afirmaciones nos llevaron a todos los Concejales a solicitar, de buena fe, ese cambio de delimitación comarcal por las ventajas que nuestro municipio obtendría, ventajas que al día de hoy se han descubierto como meros castillos en el aire, se trataba simplemente de conseguir mayor protagonismo político sin tener en cuenta los perjuicios que en el día a día se causarían a nuestros conciudadanos.

Hoy todos los vecinos de Molinos sabemos algo más de las Comarcas y que las consecuencias que se derivan de pertenecer a una u otra nos afectan de manera directa, todo esto lo hemos aprendido por la vía dura de la polémica, la discusión, el enfrentamiento y con un sentimiento de engaño, así es como nos sentimos, y es ese error el que hoy queremos remediar solicitando el regreso de Molinos a la Comarca del Bajo Aragón por que sabemos que eso es lo que realmente quieren nuestros ciudadanos y nuestro deber es ante todo respetar sus decisiones y cumplirlas.

Sabemos que tenemos muchas cosas en contra, incluida la Ley de Delimitación Comarcal que establece unos años de espera antes de volver a nuestra comarca natural, pero no hay que dejarse vencer y debemos plantear este problema para que se inicie cuanto antes el trámite correspondiente.

Es la Comarca del Bajo Aragón y los municipios que la integran, la tradicionalmente ha atendido nuestras necesidades y a la que acudimos para las más diversas actividades, ha sido precisamente la movilización popular y la comprensión por parte de otras administraciones las que han permitido que podamos seguir acudiendo a realizar nuestros trámites administrativos en Alcorisa, pero esta solución siempre será provisional y conforme las comarcas se vayan consolidando y asumiendo servicios tendremos que ir asistiendo a los centros que se vayan estableciendo en la capital administrativa del Maestrazgo, Cantavieja.

Los ciudadanos de Molinos queremos formar parte de una comarca con la que siempre hemos tenido una relación de cercanía y proximidad en la solución de nuestras demandas en educación, sanidad, ganadería etc., y a la que estamos acostumbrados a acudir para solucionar nuestros asuntos, creemos que esta es una razón suficiente para modificar nuestra postura y reintegrarnos en la que nunca debió de dejar de ser nuestra comarca.

Todos los aquí presente cometimos un error, pero también podemos iniciar el camino para rectificar y eso es lo que hoy planteamos al pleno y eso es lo que pedimos también al partido socialista que asuma, votando con nosotros esta propuesta. Muchas Gracias.

Responde la Presidencia diciendo que es legítima esta solicitud, pero no puedo admitir lo que se dice en ella, ya que yo jamás he actuado de mala fe pues jamás propondré cualquier acción que suponga el más pequeño perjuicio para un solo vecino, jamás he buscado el protagonismo político con el Ayuntamiento de Molinos y menos por la pertenencia a la comarca del Maestrazgo, pues por ejemplo la semana pasada tuve reuniones en Bruselas con Giscard d'Estaing, exPresidente de la República Francesa y ahora Presidente de la Convención Europea, o el mes pasado con los Reyes de España, sin tener estas reuniones nada que ver con pertenecer a la comarca del Maestrazgo, que no se puede tener sentimiento de engaño pues la transparencia e información a los vecinos son permanentes en el Ayuntamiento de Molinos, que los beneficios de pertenencia a la comarca del Maestrazgo se pueden comprobar viendo las competencias que asumen las comarcas y las dotaciones financieras que establece el artículo 45 y el Anexo I de la Ley de Medidas de Comarcalización, que Cantavieja sólo es capital administrativa y no de servicios tal como establece el artículo 2, puntos 1 y 2, de dicha Ley, y que los servicios de ganadería, sanidad y educación, no cambian tal como ha quedado demostrado por las reuniones habidas con el Gobierno de Aragón y las Cortes de Aragón. Asimismo, solicita a los vecinos que tienen pancartas en la fachada de sus casas las retiren, pues el Ayuntamiento dará curso al acuerdo que se adopte de manera inmediata.  

Sometida a votación la propuesta presentada por el Grupo Popular para reintegrarnos a la Comarca del Bajo Aragón, se aprueba con tres votos a favor del Grupo Popular y cuatro abstenciones del Grupo Socialista. La Presidencia manifiesta que la abstención del Grupo Socialista viene motivada por no ser contrario al escrito de los vecinos, a pesar de las circunstancias en que fueron recogidas las firmas.   

4.- COMPRA DE CORRALES PARA VIVIENDA.- Tras la finalización de las obras de restauración de la Torre Campanario se ha concluido un nuevo espacio en Molinos que es necesario proteger. Para ello estamos pensando en comprar los corrales que hay debajo de la Torre para impedir que se levantase y se taparan las vistas, y realizar en dichos espacios unas pequeñas viviendas destinadas a personas que viniesen a Molinos de paso o hasta tanto encontrasen acomodo definitivo, ya que en Molinos hay problemas para encontrar viviendas. Yo he ido hablando con cada uno de ellos y tienen distintas posturas, así Cayo Monfil me dijo que mientras él viviese no lo vendería, Celia Andrés están dudosos e Ismael Herrera que haría lo que hiciesen los demás. Por ello, se somete a la aprobación del Pleno iniciar las negociaciones e informarnos sobre precios vigentes para poder realizar la compra, siendo aprobada por unanimidad la propuesta.

5.- GESTION COTO DE CAZA.- Da cuenta la Presidencia de que se han iniciado conversaciones con los cazadores al objeto de que sea la propia sociedad quien realice la gestión del coto directamente, tanto gestión, mantenimiento así como los caminos. Por unanimidad de la Corporación se acuerda realizar las gestiones oportunas con la Sociedad de Cazadores para la gestión del Coto de Caza.

6.- PRODUCTOS DISEÑO Y PROMOCION.- Se ha realizado un proyecto fin de carrera por la hija de D. Daniel Aguilar sobre Molinos y la Comarca del Maestrazgo. En el mismo se han diseñado unos logotipos de Molinos con diferentes imágenes, con los que se pretende la realización de material promocional tales como camisetas, llaveros y bolsas. Asimismo se han presentado unos presupuestos para la realización de dicho material promocional. Se somete a la consideración del Pleno la realización de este material promocional así como el pago por el diseño de los logotipos realizados. Por unanimidad de la Corporación se acuerda realizar 100 camisetas por talla y por color, con un total de 900 camisetas, 500 llaveros y 500 bolsas, así como realizar el pago de los diseños una vez presentada la correspondiente factura.

7.- LICENCIAS DE OBRAS Y ACTIVIDAD.- Presentada solicitud de obras Mayores por D. Javier Mateo Pascual, en c/ Puente, 2, para construcción de una vivienda unifamiliar, queda aprobada por unanimidad. 

Presentadas solicitudes de obras menores, por Dª Mª Rosa Sancho Sancho en c/ Plaza Mayor, 6, Dª Remedios Alcañiz Andrés, en c/ Plaza Mayor, 6, D. Diego de Toro Cortés, en c/ Umbría, 1, D. Mario Suñé Borras, en c/ Placeta, 9 y Hnos. Soler Camarillas en c/ Las Pilas, 8, son todas ellas aprobadas por unanimidad.

Presentada solicitud de licencia de actividad por J. Mateo Pascual S.L. para ampliación de la actividad de explotación porcina de cebo, nave para 800 cerdos, cuyo emplazamiento lo tiene en partida "El Saso", polígono 10, parcelas 289-290, se acuerda informar favorablemente dicho emplazamiento y demás circunstancias propias de la actividad.
.- SOLICITUDES VECINOS.- Presentada solicitud por Dª Pilar Mateo Torres, de una toma de agua en c/ San Roque, 10, queda aprobada por unanimidad.

Por D. Guillermo Royo Moles se presenta solicitud para la retirada de la carrocería de un coche situado en las eras de la Umbría, junto a un poste de la luz a 150 mts., de su vivienda, interviene D. Javier Soler manifestando que él la retirará, puesto que ya se había comprometido a ello.

Los padres de los alumnos del curso de jota solicitan ayuda económica para su realización, así como los locales de los antiguos depósitos para realizar una merienda, siendo aprobado por unanimidad.

RUEGOS Y PREGUNTAS.- Por el Concejal Sr. Suñé Borrás se pregunta a cerca del porque no se han pasado al cobro a los vecinos, las obras realizadas en las calles Henchidero y Solana, igual como se realizó con las demás calles de Molinos donde sea habían realizado obras. Responde la Presidencia respondiendo que desconoce el porque no se han pasado al cobro, pero que dará las órdenes oportunas al objeto de que se pase en el plazo más breve posible.

Y no habiendo más asuntos que tratar se levanta la sesión de orden del Sr. Presidente, siendo las veintitrés cuarenta y cinco horas, de lo que yo, la Secretaria certifico mediante la presente acta.
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