SESION EXTRAORDINARIA DEL DIA 19 DE DICIEMBRE DE 2.002

En la Casa Consistorial de Molinos, siendo las once treinta horas del día diecinueve de diciembre de dos mil dos; previa convocatoria al efecto se reúne el Pleno de esta Corporación Municipal para celebrar sesión extraordinaria.

Preside el Sr. Alcalde y asiste Secretaria que da fe del acto.

Los Concejales Sres. Salas Roc y Soler Lahoz, no asisten al Pleno por encontrarse trabajando.

Constituido por tanto el Pleno con la mayoría necesaria y con los requisitos formales exigibles, la Presidencia declara abierta la sesión, disponiendo que se inicie por la Secretaria la lectura del asunto incluido en el orden del día.

1.- LECTURA Y APROBACION BORRADOR ACTA ANTERIOR.- Habiendo sido entregada a los Sres. Concejales copia el borrador del acta de la sesión anterior correspondiente al 14 de noviembre de 2.002, queda aprobada por unanimidad tal y como venía redactada.

2.- INFORMES ALCALDIA.- Da cuenta la Presidencia de que recientemente han sido aprobadas en el MINER las obras de mejora de la carretera de Castellote-Molinos-Venta de la Pintada, con un presupuesto de 1.502.530 €. Una vez que se comiencen las obras se solicitará, se arregle desde la entrada del pueblo de Molinos hasta Las Pilas.

Asimismo se han comenzado a arreglar los caminos con las máquinas de Diputación Provincial, para lo cuál colaborarán D. Sergio Soler y D. Amado Monfil Farnos.

· Se da cuenta igualmente de que por parte de Eléctricas Reunidas se va a proceder a la modificación del tendido eléctrico en la zona del Hospital, Solana y San Nicolás, con un presupuesto de 1.803 euros, costeado íntegramente por ERZ, sin que al Ayuntamiento le cueste nada de dinero.

· Por otra parte respecto a las luces que se han puesto en el Barranco, acogiéndonos al Plan de Dinamización Turística del Maestrazgo, se van a modificar el enfoque de las luces al objeto de que no deslumbren.

· Se procede a la lectura del escrito remitido por el Justicia de Aragón, expediente iniciado a raíz del escrito presentado por varios vecinos de Molinos respecto al cambio de comarca del Bajo Aragón al Maestrazgo, en el que cuestionada la actuación del Ayuntamiento. Por parte de la Institución del Justicia, se argumenta la correcta actuación del Ayuntamiento así como la buena disposición del mismo en cuanto a las facilidades dadas en la tramitación del expediente y la buena disposición en lo relativo a envío de documentación.

· En relación con el anterior tema de la Comarca, y respecto a los carteles de delimitación comarcal que se han colocado recientemente, decir que en el Ayuntamiento no sabíamos absolutamente nada de que los iban a colocar, puesto que yo había dicho, que de momento no los colocasen.

3.- Proyecto viviendas.- Visto el proyecto presentado por el Arquitecto D. José Mª Ortí Moles, para la construcción de cuatro viviendas adosadas en la c/ Henchidero s/n de Molinos, cuyo promotor va a ser este Ayuntamiento, por unanimidad de la Corporación se acuerda informar favorablemente este proyecto, ya que estando fuera del casco urbano, cumple con los servicios establecidos en el art. 13.a de la LUA, que son:

.- acceso rodado.

.- abastecimiento de agua.

.- alcantarillado 

.- suministro de energía eléctrica.

Asimismo se van a realizar los trámites necesarios para que una vez visados los proyectos se convierta el Ayuntamiento en promotor, de modo que solicite un préstamo hipotecario, de aproximadamente 326.000 euro, se puedan licitar las obras previa publicación en el B.O.P. y posterior adjudicación a los solicitantes, facultando al Sr. Alcalde Presidente del Ayuntamiento D. Mateo Andrés Huesa, para la realización de cuantos trámites sean necesarios y la firma de la documentación correspondiente.

4.- POLIGONO AREAS ARTESANAS.- Como quiera que las bases establecidas para el alquiler de las parcelas del polígono de áreas artesanas, no ha resultado ser la fórmula más eficaz, se somete a la votación del Pleno la venta de las parcelas, en lugar de su alquiler al precio aproximado de 0.60 €/m2, además deberán realizarse unas bases para la enajenación de las mencionadas parcelas.

5.- OBRA CALLE PUENTE.- Por este Ayuntamiento se había planteado la situación existente en el nº 2 de la Calle Puente de Molinos, denunciada por una serie de vecinos, respecto a una zona colindante a la propiedad que consideraban propiedad de este Ayuntamiento.

Con la mejor voluntad por parte de este Ayuntamiento se ha intentado desde un principio el diálogo con los propietarios, a lo cuál ni siquiera se han mostrado dispuestos, no obstante, se hizo el oportuno estudio, donde se descubre que en Registro de la Propiedad, en el que se encuentra inscrita la finca, causa del problema, que la inscripción se ha llevado de conformidad con lo establecido en el art. 205 de la Ley Hipotecaria.

Que la inscripción tiene menos de dos años.

Para realizar la inscripción en el Registro, en su día, la compraventa estuvo expuesta durante un mes en el tablón de anuncios de este Ayuntamiento, periodo durante el que nadie de los vecinos del pueblo, ni el propio Ayuntamiento objetó nada en cuanto al contenido de la escritura y en consecuencia en cuanto a la adquisición de la supuesta propiedad. La situación de la ocupación de la parcela que se ha inscrito como propia, es anterior a este momento, y ya por la anterior propietaria fue ocupado el espacio que se pretende reivindicar, parece ser que con permiso del propio Ayuntamiento, más no consta en documento alguno.

Situación jurídica: El art. 205 de la Ley Hipotecaria establece: "serán inscribibles, sin necesidad de la previa inscripción, los títulos públicos otorgados por personas que acrediten de modo fehaciente haber adquirido el derecho con anterioridad a la fecha de dicho títulos, siempre que no estuviese inscrito el mismo derecho a favor de otra persona y se publiquen edictos en el tablón de anuncios del Ayuntamiento donde radica la finca, expedidas por el Registrador con vista de los documentos presentados.

Art. 206 de la misma Ley especifica: El municipio y las Corporaciones……cuando carezcan de título público de dominio, podrán inscribir el de los bienes que les pertenezcan mediante la oportuna certificación, libradas por el funcionario a cuyo cargo este la administración de los mismos en la que se expresará el título de adquisición y el modo en que fueron adquiridos.

El Art. 207 del mismo cuerpo legal: las inscripciones de inmatriculación practicadas con arreglo a lo establecido en los dos artículos anteriores no surtirán efectos frente a terceros hasta transcurridos dos años desde su fecha.

Unidos a los arts. referidos y para interpretar el problema se deberán de tener en cuenta los arts. 348 del actual Código Civil en cuanto al ejercicio de la propiedad, y los arts. 1963 y concordantes del referido Código Civil, que se refieren a la prescripción y a la posible adquisición en consecuencia por usucapión o por el transcurso del tiempo en el ejercicio de la actuación de los usuarios como propietarios de los bienes.

Por ello se concluye que no es clara la situación y como consecuencia que el Ayuntamiento, caso de que siga manteniendo la prohibición de construir debe levantarla, si bien, comunicando que puede llevar adelante las acciones tendentes a acreditar su propiedad.

Caso de que judicialmente se determinara que es el Ayuntamiento el propietario, saber que dicha situación puede dar lugar a que deba de retirar lo construido o a indemnizar al Ayuntamiento por la finca ocupada, lo que corresponda según aquello que la propia Corporación considere en su caso.

Todo ello por, además de la expresado, lo cierto es que aunque la propiedad sea del Ayuntamiento parece que el derecho de uso que tenía la vendedora lo era por permiso de la Entidad, en una zona, que si bien no está inscrita lo es de la Entidad desde siempre.

Se acredita la dejadez del Ente desde siempre al no haber corregido la situación e inscrito en el Registro, situación que sigue existiendo en la actualidad.

Se somete a la aprobación del Pleno bien dejar la actual situación negociando con el comprador, bien ejerciendo acciones judiciales a fin de acreditar la propiedad del Ayuntamiento.

Por unanimidad de la Corporación se acuerda dejar la edificación tal y como venía en el Proyecto de obras presentado en este Ayuntamiento y para el cuál se dio la oportuna licencia urbanística.

.- RUEGOS Y PREGUNTAS.- Se procede a dar lectura al escrito remitido por Dª Manuela Sierra Andrés, en el que ruega que no se hunda San Nicolás.

Asimismo se da lectura el escrito remitido por D. Bart Félix, Beatriz Soler, Sergio Soler, y Fernando Soler por el que desearían llevar a cabo la limpieza de los caminos del pueblo, todo lo concerniente a ramas de árbol que invaden las calzadas, piedras etc. Contesta la Presidencia que para eso presente una solicitud más concreta donde se especifique tramos concretos a limpiar, y actuación a realizar.

Y no habiendo más asuntos que tratar se levanta la sesión de orden del Sr. Presidente, siendo las trece cincuenta horas, de lo que yo, la Secretaria certifico mediante la presente acta.
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