SESION ORDINARIA DEL DIA 29 DE ABRIL DE 2.003


En la Casa Consistorial de Molinos, siendo las once horas del día veintinueve de abril de dos mil tres; previa convocatoria al efecto se reúne el Pleno de esta Corporación Municipal para celebrar sesión ordinaria.

Preside el Sr. Alcalde y asiste Secretaria que da fe del acto.

Constituido por tanto el Pleno con la mayoría necesaria y con los requisitos formales exigibles, la Presidencia declara abierta la sesión, disponiendo que se inicie por la Secretaria la lectura del asunto incluido en el orden del día.

1.- LECTURA Y APROBACION BORRADOR ACTA ANTERIOR.- Habiendo sido entregada a los Sres. Concejales copia el borrador del acta de la sesión anterior correspondiente al 20 de marzo de 2.003, queda aprobada por unanimidad tal y como venía redactada.

2.- INFORMES ALCALDIA.- No hay informes.

.- APERTURA PROPOSICIONES PARA LA CONSTRUCCION DE CUATRO VIVIENDAS EN MOLINOS.- Cumplido el plazo establecido para la presentación de proposiciones para la construcción de cuatro viviendas en Molinos, de acuerdo con el proyecto realizado por el arquitecto D. José Mª Ortí Molés, se procede a la apertura de plicas de las propuestas presentadas que han sido dos: PROMOCIONES ALTOGRA S.L. y VIGUETAS CASTEL S.A.

Promociones ALTOGRA S.L. de Molinos realiza una oferta económica de 316.026 €, y Viguetas CASTEL S.A. de Calanda, realiza una oferta de 368.432,76 €.

Siendo considerable la diferencia entre las proposiciones presentadas, por unanimidad se acuerda la adjudicación de la obra a promociones ALTOGRA S.L.

A partir de este momento se van a realizar las gestiones oportunas para la financiación con las entidades bancarias y se procederá a la firma del contrato para la construcción.

3.- HOSTAL DE LA VILLA.- Desde la celebración del último Pleno hemos mantenido reuniones con la primera seleccionada para el Hostal de la Villa Dª Dolores Prats Cahis, cuya elección se basaba en que traía al pueblo cinco niños en edad escolar, pero los cuales debían venir primero, puesto que estaban todavía en Chile, debiendo el Ayuntamiento de Molinos hacer los papeles para poder venir a España, y posteriormente buscar alojamiento. Por otro lado apuntó que uno de los actuales adjudicatarios del hostal, se quedaría como camarero. A la vista de que se demoraría en el tiempo la presencia de la familia,  si bien en un principio parecía la mejor, se convocó a los otros proponentes.

Así D. David Gimeno, acompañado de su hijo, expuso que sería el joven quien regentaría el Hostal en caso de adjudicársele. Éstos enfocaban la explotación dirigida a parte de a la hostelería y restauración, a la venta de productos de la zona tales como embutidos y productos cárnicos, harían mejoras en las instalaciones tal y como habían hecho en el camping de Castellote. 

Por último Dª Nuria Balaguer y D. David Ferrer, se instalarán en el pueblo y provisionalmente contratan los servicios de la anterior cocinera Dª Marisol Martín, y les ayudaría su familia.

Una vez vueltas a analizar todas las propuestas, se estimó que la presentada por los jóvenes del pueblo, era la que más garantía ofrece para dar los servicios y la estabilidad en la explotación del Hostal.

Por ello se somete a la aprobación del Pleno la adjudicación del Hostal de la Villa a Dª Nuria Balaguer y a D. David Ferrer, siendo aprobado por mayoría absoluta, con la abstención del Partido Popular, que ya se había abstenido durante las reuniones previas.

4.- DESIGNACION MESA ELECTORAL.- Por unanimidad de los presentes, se procede a la elección por sorteo, de los miembros que formarán la mesa el próximo día 25 de mayo  con el siguiente resultado:

TITULARES:

Presidente:  
D. CARLOS EMILIO HERRERA MARTIN

Vocales:      
Dª LIDIA MANUELA ANDRES HUESA

Dª MARIA MATEO FERRER

SUPLENTES:

Presidente: 
D. IGNACIO PASCUAL TORRES

Dª Mª ISABEL MONFIL MATEO

Vocales:     
D. JAVIER MATEO PASCUAL

               
D. ALBERTO SIURANA MONFIL

               
D. JERONIMO GASCON MATEO

               
D. JUAN RAMON SALAS ROC

5.- GASODUCTO CUENCAS MINERAS.- Vista la solicitud presentada por Gas Aragón, de variante del trazado del proyecto Gasoducto de las Cuencas Mineras Tramo IV, y motivada por la existencia de una concesión minera en los terrenos por los que discurría el trazado original, en la que se pretende la ocupación de monte público de Molinos, consistente en monte bajo y pinar, en aproximadamente 1.796,13 m. de tubería y 25.175,48 m. de ocupación temporal, por unanimidad de la Corporación se acuerda:

.- autorizar la ocupación solicitada, siempre y cuando sea de cuenta también a Diputación General de Aragón, por tratarse de un monte consorciado.

.- estimar la valoración de la ocupación en aproximadamente 16.228 euros.

.- dar traslado del presente acuerdo a Gas Aragón a los efectos procedentes.

6.- SOLICITUDES VECINOS.- Habiendo sido tramitadas sendas licencias de actividad por J. Mateo Pascual y Delia de Toro Gascón, y siendo ya calificadas por la Comisión Provincial de Medio Ambiente, por unanimidad de la Corporación se acuerda la concesión de la licencia de actividad así como la oportuna licencia de obras.

.- Presentada solicitud por el riego de la Balsa del Molinos, por filtraciones, considerando que es un riego del que hace uso casi todo el riego se acuerda que por los empleados municipales se vaya un día y se arregle.

.- Vista la solicitud de cambio de alineación por los vecinos de Calle Las Eras, por unanimidad se acuerda, que in situ y con todas las partes afectadas, así como los técnicos, tanto el de la obra,  como el técnico municipal, fijen una alineación conforme con todos y que ninguna de las partes afectadas se vea perjudicada.

.- Presentada solicitud por Dª Isabel Pérez Mateo para que se proceda a la medición de las obras que se están realizando el c/ Mayor, 9, propiedad de D. Inocencio Andrés y colindante con su propiedad, y si dicha obra cumple con el proyecto, se procede por el técnico municipal a la medición de las alturas, dando como resultado: altura en fachada en la parte medio 9,53 m, profundidad en la zona media de 11,30 m, y altura posterior 14,03 m. La normativa aplicable permite una altura de fachada de 10,00 m, y un pendiente de cubierta del 40%. La altura máxima posterior no podrá ser mayor, de 14,45 m, encontrándose pues la obra dentro de la normativa vigente.

.- Vista la solicitud presentada por Dª Emiliana Mateo Ferrer en la que argumenta que "los vecinos de la calle Horno nº 9, han procedido a cerrar la terraza con un tejado de uralita, sin la preceptiva autorización y licencia del Ayuntamiento y con manifiesta vulneración de la legislación urbanística vigente en la localidad".

Comprobado efectivamente que no se había solicitado la preceptiva licencia de obras y de acuerdo con el informe emitido por el técnico municipal, que personados en el lugar el día 10 de abril de 2.003, constata que se ha realizado una cubrición mediante estructura metálica sencilla y cubierta con placas, la pendiente se realiza a un lateral, dirigiéndose las aguas a una canal para `proceder a su recogida.

En consecuencia con lo anteriormente expuesto por unanimidad de la Corporación se acuerda requerir a los vecinos de la calle Horno nº 9, que deberá solicitar licencia de obra menor para proceder a su legalización, ateniéndose a las condiciones estéticas de la cubrición con teja roja y evitar producir daños a los vecinos colindantes.

.- Presentada solicitud por tres vecinos de la calle Umbría en la que solicitan que se valore y tome las medidas oportunas de lo que creen que es un peligro inminente para sus viviendas, tener dos rocas desprendidas por encima de ellas y de considerable tamaño, por unanimidad se acuerda que se miren el estado en que se encuentran las mencionadas rocas y se obrará en consecuencia.

.- Vista la solicitud presentada por Dª Concepción Herrero Abad para quitar el vado sito en su fachada en c/ Morera nº 5, queda aprobada por unanimidad la solicitud.

.- Presentada solicitud por D. Jerónimo Gascón Mateo, respecto al problema de los daños ocasionados por la cabra hispánica en la finca de su propiedad, estimada en más de 2.000 euros anuales en coste de materiales, reparación de vallado, gastos de mantenimiento de perros etc. Teniendo en cuenta de que por parte del Gobierno de Aragón, y según el informe emitido al respecto, se considera que la población de cabra hispánica no es suficiente en este término municipal, ya que este año ni siquiera ha permitido su caza, como si se autorizó el pasado año, por unanimidad se acuerda estudiar la posibilidad de una compensación, siempre y cuando por el afectado se busquen los cauces necesarios para la concesión de subvenciones respecto a un nuevo vallado de la finca, y buscar otras soluciones con sulfato de los arboles etc.

.- Vista la solicitud presentada por los Hermanos Carceller Sánchez para construir un edificio de tres viviendas, una por planta, en la calle Henchidero nº 21 de esta localidad, por unanimidad de la Corporación se acuerda informar favorablemente este proyecto, ya que estando en parte fuera del casco urbano, cumple con los servicios establecidos en el art. 13.a de la LUA, que son:

.- acceso rodado integrado en la malla urbana.

.- abastecimiento de agua.

.- evacuación de agua.

.- suministro de energía eléctrica.

Estos tres últimos servicios de características adecuadas para servir a la edificación que se ha de construir.

Y no habiendo más asuntos que tratar se levanta la sesión de orden del Sr. Presidente, siendo las trece quince horas, de lo que yo, la Secretaria certifico mediante la presente acta.
ASISTENCIA:
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