SESION EXTRAORDINARIA DEL DIA 7 DE AGOSTO DE 2.003

En la Casa Consistorial de Molinos, siendo las veintiuna horas del día siete de agosto de dos mil tres; previa convocatoria al efecto se reúne el Pleno de esta Corporación Municipal para celebrar sesión extraordinaria.

Preside el Sr. Alcalde y asiste Secretaria que da fe del acto.

Constituido por tanto el Pleno con la mayoría necesaria y con los requisitos formales exigibles, la Presidencia declara abierta la sesión, disponiendo que se inicie por la Secretaria la lectura del asunto incluido en el orden del día.

1.- DENUNCIA PRESENTADA POR EL AYUNTAMIENTO.- Se ha convocado este Pleno extraordinario ya que desde el último Pleno, celebrado el pasado día 4 de julio de 2.003, había un punto donde se discutieron hechos ocurridos desde el día de las elecciones y días previos. La Presidencia dijo que caso que se alterase la convivencia o el orden público, se leyeron artículos del código penal ya que dichos actos serían constitutivos de delito, se tomaría las medidas oportunas, como así ha sido.

Desde ese día 4 de julio se han producido diferente hechos: del día 18 al 19 de julio aparecieron pintadas en diversos lugares del municipio donde se decía "FRAOD, BERZAS ETARRA, BERZAS, LA TRAICION LA PAGAS CON TU SANGRE, MATEO LADRON, MATEO A LA PROXIMA MUERES". Y en la puerta del corral propiedad de Dª Dolores Bertolín, madre del Teniente de Alcalde, "TU HIJO ES UN TRAIDOR". Días antes, en la Venta Baja apareció, "BERZAS + TRAICION = DIBUJO DE UN AHORCADO.

Al mismo tiempo del día 14 a 15 de julio, una serie de vehículos en la Plaza Mayor y otros puntos del municipio aparecieron con un panfleto que decía: "EL LADO NEGRO DE LAS ELECCIONES: que literalmente dice: ¿De verás creen que las elecciones son un juego limpio? Pues están equivocados, ahí el ejemplo de este pueblo, Molinos, el cuál es víctima de una dictadura sin precedente alguno, gracia a la cual un pueblo que podría llegar a expandirse, hace todo lo contrario, porque bien esta preguntarse, ¿cuál es el destino de toda la riqueza de Molinos? La verdad, la respuesta a esta pregunta solo la tiene el Sr. Alcalde (por llamarlo de alguna manera).

En fin, algún día toda esa gente a la que compra y engaña se dará cuenta de la equivocación que están cometiendo votando a alguien como él para que les represente.

Esperemos que esto cambie y que la gente sepa pensar por ella misma y no ser tan incrédulos como para dejarse engañar. Muy atentamente; Alguien con dos dedos de frente.

Ante esta serie de circunstancias el Teniente de Alcalde y yo, nos personamos en el Juzgado nº 2 de Alcañiz, y al amparo de los arts. 109 y 110 del al Ley de Enjuiciamiento Criminal, presentamos una denuncia donde se explica lo que estaba pasando en este municipio.

Esa denuncia es voluntad y la presentamos representando al pueblo de Molinos, estando su máxima representación en esta mesa, producto de unas elecciones democráticas, limpias y transparentes, como debe de ser.

Aunque Concejales que se sientan en esta mesa pusieron en dudas las elecciones, pero lo fundamental es la convivencia entre vecinos, quienes han cometido esos hechos delictivos, que afectan a nuestra honorabilidad y a terceras personas, nuestras familias, porque el sentimiento de las personas está por encima de las Leyes y eso no se ha respetado. Después de interpuesta la denuncia y por segunda vez, se ha destrozado el huerto de Lucitas y Costa Huesa, el trabajo de todo el año de dos personas jubiladas, quienes también presentaron denuncia ante la Guardia Civil. Además también ha sido destrozado el caballo de madera de los niños, situado en el Jardín del Pueyo, y ese caballo, es un bien público.

Este Alcalde propone el nombramiento del abogado D. Antonio Puertas Mallou y los procuradores Dª Mª Mar Bruna Lavilla y D. Luis Barona Sanchis, para que se personen en la causa abierta en el Juzgado nº 2 de Alcañiz y ratificar la denuncia presentada.

Interviene por el Grupo Popular, su Portavoz Sr. Monfil Mateo manifestando: "como todo lo que dice la denuncia presentada por el Alcalde y el Teniente Alcalde no se ajusta a la realidad, y está sacado fuera de contexto y nosotros no hemos insultado a nadie, ni tenemos nada que ver con las pintadas y al estar en el Juzgado esta denuncia, no tenemos nada más que decir.

Interviene el Concejal Sr. Soler Bertolín quien manifiesta "que en este pueblo no hay lugar para el fascismo, por eso se ha actuado como se ha hecho".

Sometida a votación la propuesta realizada por la Presidencia, queda aprobada por cuatro votos a favor del Grupo Socialista y dos en contra del Grupo Popular.

2.- CONTRATACION GRUTAS DE CRISTAL.- Realizada la adjudicación del complejo exterior de las Grutas de Cristal, tras las dos propuestas presentadas, y siendo adjudicada a D. David Ferrer Royo, se somete a la consideración del Pleno, que dado que en las bases de contratación existía una cláusula donde se dice que deberá depositar un aval bancario por 6.000 €, puesto que dicho aval ya se halla depositado en el Ayuntamiento, al ser también los adjudicatarios del Hostal de la Villa, se somete a votación la liberación de la obligación de realizar este depósito. Sometida a votación la propuesta queda aprobada por cuatro votos a favor y dos abstenciones del Grupo Popular.

Ha tenido entrada en este Ayuntamiento la solicitud presentada por Dª María Mateo Ferrer, donde se solicita sea retirado el foco que está en su fachada, en el plazo de ocho días.

Dicho foco ilumina la Iglesia Parroquial y se encuentra allí colocado desde que se iluminó la Plaza Mayor, y consultado con técnicos dicho foco no produce daño alguno. Aún así el próximo lunes está previsto que el técnico municipal realice inspección y emita el informe correspondiente al objeto de detectar si el foco ocasiona algún problema a la solicitante o a cualesquiera otros vecinos y si así fuera indemnizaría por los daños ocasionados, pero hemos de tener en cuenta que tanto el alumbrado público como el teléfono y la luz, pasan por las fachadas de todos los vecinos y están destinados al bien común de todos.

Ante la levantada sin haber terminado la sesión por parte de los miembros del Grupo Popular, se levanta la sesión de orden del Sr. Presidente, siendo las veintiuna y veinticinco horas, de lo que yo, la Secretaria certifico mediante la presente acta.
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