SESION ORDINARIA DEL DIA 20 DE SEPTIEMBRE DE 2.003


En la Casa Consistorial de Molinos, siendo las diez treinta horas del día veinte de septiembre de dos mil tres; previa convocatoria al efecto se reúne el Pleno de esta Corporación Municipal para celebrar sesión ordinaria.

Preside el Sr. Alcalde y asiste Secretaria que da fe del acto.

Constituido por tanto el Pleno con la mayoría necesaria y con los requisitos formales exigibles, la Presidencia declara abierta la sesión, disponiendo que se inicie por la Secretaria la lectura del asunto incluido en el orden del día.

1.- LECTURA Y APROBACION BORRADOR ACTA ANTERIOR.- Habiendo sido entregadas a los Sres. Concejales copias de los borradores de las actas de las sesiones anteriores correspondientes al 4 de julio de 2.003 y 7 de agosto de 2.003, el Grupo del Partido Popular no aprueba la correspondiente al 4 de julio, quedando aprobada ésta de 4 de julio por mayoría, cuatro votos a favor y tres en contra de los Sres. Concejales del Partido Popular por los siguientes motivos. El Grupo Popular presenta escrito cuyo texto se transcribe a continuación: "NO VAMOS A APROBAR EL ACTA TAL Y COMO SE NOS HA REMITIDO, PORQUE NO REFLEJA DE MANERA ADECUADA LAS INTERVENCIONES DE LOS MIEMBROS DE ESTA CORPORACIÓN. INDICANDO QUE LA REDACION DE LA MISMA POR PARTE DE NUESTRA SECRETARIA PRESENTA GRANDES DEFICIENCIAS QUE DAN LUGAR A ERRORES DE INTERPRETACION. NO QUEREMOS ENTRAR DE NUEVO EN UNA POLEMICA PERO EN EL ACTA QUE SE NOS PRESENTA PARA SU APROBACION, SOLO SE RECOGEN MANIFESTACIONES VERTIDAS POR LOS CONCEJALES DEL EQUIPO DE GOBIERNO, Y NI ASI NUESTRAS INTERVENCIONES QUE AN SIDO SACADAS DE CONTEXTO.

EJEM, INTERVENCION M. ANGEL EXPLICANDO LA SITUACION Y LOS MOTIVOS X LO QUE SE DIJO ALGUNAS DE LAS FRASES, Y ESTO NO SE RECOJE.

TAMBIEN DIJERON HACIA SU PERSONA DICIENDO QUE HAY QUE ELIMINAR EL CAMINO DE OBSTACULOS. ¿QUÉ SE QUIERE DECIR POR ELIMINAS CAMBIAR X DESPEJAR. LOS PLENOS SE GRABEN." 

Interviene el Sr. Alcalde contestando que si el grupo popular pone una taquimecanógrafa y la paga, sí. La primera cosa es que por primera vez en el Ayuntamiento de Molinos se pone en duda la profesionalidad de la Secretaria del Ayuntamiento de Molinos, me parece de tal gravedad en la persona que garantiza, que interviene cuentas y bienes y que es la garante de lo que se dice y acuerda en este Ayuntamiento es muy grave, que en la primera sesión de trabajo se ponga en duda a Raquel Marrodán.

En el último Pleno los Concejales del Grupo Popular le exigieron que hiciese el acta inmediatamente, diciendo que no queríamos entregar copia del acta, por ello se buscó testigos y con un oficio y se hizo fotocopia de acta con las notas de recogidas su cuaderno, que sería posteriormente el acta una vez mecanografiada correctamente. Como hay una querella criminal por eso ponen en duda la honorabilidad del Ayuntamiento.

El acta correspondiente al 7 de agosto de 2.003, queda aprobada por unanimidad, tal y como venía redactada.

2.- INFORMES ALCALDIA Y CONCEJALES.- Da cuenta la Presidencia de que ya han comenzado las obras para la construcción de cuatro viviendas en Molinos, a cargo de la Empresa Viguetas Castel.

· El próximo día 3 de octubre, por parte del Consejero de Ordenación Territorial, Obras Públicas y Transportes, se inaugurará la Torre Campanario y entorno Castillo Calatravo, a las 18 horas. Se hará un recorrido por el complejo y se explicará el proyecto para la restauración de las Plazas. Posteriormente se asistirá al Concierto de las Grutas de Cristal para finalizar con un vino español.

· Hoy comienza el II Ciclo de Música y Palabra, y se invita a todos los Concejales a su asistencia. Para este primer concierto ya han sido reservadas alrededor de cuarenta entradas.

· El próximo Pleno informaremos sobre el estado de cuentas de las pasadas fiestas de verano. Además agradecer a varias mujeres de Molinos su colaboración en la Organización, sobre todo de los juegos y entretenimiento de los más pequeños.

· Por lo que respecta a las Fiestas de San Antón, he sido informado por D. Joaquín Soler, de que las personas que hasta ahora las venían organizando ya no se van a hacer cargo de las mismas, y que había hablado con D. Joaquín Andrés y las organizarían entre ambos. Asimismo les he autorizado al uso del sello del Ayuntamiento para la lotería de Navidad, dado que es la fiesta oficial del pueblo de Molinos. Interviene el Concejal Sr. Herrera Martín diciendo que ellos tenían que haber sido informados de esto.

· Por último se ha recibido escrito del Justicia de Aragón, en el que se sugiere que se indemnice a D. Jerónimo Gascón Mateo de los daños agrarios ocasionados por la cabra montés en sus explotaciones, por lo que se buscará un perito que evalúe esos daños agrarios.

· Interviene el Concejal Sr. Bart Félix para dar cuenta de que los alguaciles han arreglado la balsa del Molinos, un reventón que había entre el Hostal y el Museo, han limpiado la zona de la cooperativa y el lunes irán a arreglar la casa de los maestros, después a la calle Arrabal y arreglar el reventón y la calle debajo de la era de los muertos.

3.- PROPUESTAS CONVENIO Y COLABORACION COMARCAS MAESTRAZGO Y BAJO ARAGON Y SOLICITUD SUBVENCIONES.- El pasado 1 de septiembre nos reunimos los Sres. Presidentes de las Comarcas del Maestrazgo y Bajo Aragón, y el Alcalde de Castellote y Molinos, al objeto de estudiar la firma de un convenio de colaboración para la prestación de los servicios de Deportes y recogida de residuos sólidos urbanos. Por lo que respecta a la recogida de basuras se realizará con los mismos días que hasta ahora, dos en invierno y tres en verano. 

Por lo que respecta a la convocatoria de subvenciones realizada por la Comarca del Maestrazgo, se han presentado las siguientes: Por parte de la Asociación de la 3ª edad se han solicitado 1.800 €, para actividades de promoción del turismo 2.537,50 €, para actividades de cultura 4.650 €, y para conservación y patrimonio cultural 5.400 €. Sometidas a la consideración de la Corporación, son aprobadas por unanimidad.

Siendo las 11,40 horas, abandona la Sesión el Concejal Sr. Aguilar Soler, sin dar explicación alguna sobre su ausencia.

4.- PROPUESTA REFORMA HOSTAL DE LA VILLA.- Se da cuenta de que se ha realizado un estudio sobre las reformas a acometer en el Hostal de la Villa. Los actuales arrendatarios han acometido mejoras por importe aproximado de 6.000 €, pero todavía hay goteras, se han de cambiar los desagües en su totalidad y las conducciones de agua. Asimismo hay que reformar los cuartos de baño, puesto que se han quedado obsoletos. Si se aprueba dicho proyecto el Ayuntamiento lo encargará a una empresa que acometa las obras y se tramitará una subvención en el Programa Leader que aportará el 30%, los inquilinos el 30% a cargo del alquiler y el Ayuntamiento el 40% restante.

Sometido a votación su presentación ante el programa Leader y la aprobación del Proyecto, queda aprobado por mayoría absoluta, con la abstención de los dos concejales del Grupo Popular.

5.- SOLICITUD A.P.A. CLASES DE INGLES.- Como todos los años, la Asociación de Padres del Colegio Público de Molinos, solicita ayuda económica para financiar las clases de Ingles. Hasta ahora se les había subvencionado con 3.005 €, pero han pedido si puede incrementarse un poco la ayuda. Por unanimidad se acuerda. conceder al A.P.A. de Molinos una ayuda económica de 3.305,57 € para financiar las clases de Inglés.

6.- LICENCIAS DE OBRAS.- OBRAS MAYORES: Presentada solicitud de obras mayores por D. Rutilio Andrés Benito en c/ San Roque, 21 es aprobada por unanimidad.

OBRAS MENORES: Presentada solicitud por D. Angel Torres Herrera, c/ Horno, 32, D. Orencio Andrés Huesa c/ Solana, 45, D. Pascual Calvo Pascual c/ Cuadrillo, 4, D. Julio Tena Cabrera, c/ Solana, 45 y Dª María Pascual Calvo en c/ Las Pilas, 25, so aprobadas todas ellas por unanimidad. 

Presentada solicitud de prórroga de licencia de obras por Dª Mª Rosa Sancho Sancho y Dª Remedios Alcañiz Andrés es aprobada por unanimidad.

Solicitada licencia de actividad por Cenro Sdad Coop., para centro de selección de machos ovinos de raza ojinegra, y con los informes favorables de Zona Veterinaria, Técnico Municipal y Jefe Local de Sanidad, se informa favorablemente y se tramita el expediente de actividad ante la Comisión Provincial de Ordenación del Territorio.
SOLICITUDES VECINOS: SOLICITUD Dª DELIA DE TORO GASCON.- Presentada solicitud por Dª Delia de Toro Gascón, por la que se proceda al cambio de denominación de sujeto pasivo de las licencias de actividad y de obras de una explotación porcina de cebo, sita en partida Torraza, polígono 9, parcelas 192 y 271, que figuran a su nombre, para pasar a titularidad de Agropecuaria DR S.C., provista del N.I.F.: G-44192235. 

Por unanimidad de la Corporación se acuerda el cambio solicitado, dando traslado del presente acuerdo a la Comisión Provincial de Ordenación del Territorio."

.- SOLICITUD DE TELEFONICA.- Presentada solicitud por Telefónica para la sustitución de postes de la línea actual Berge-Molinos, instalación de nuevas riostras, instalación de un nuevo cable por línea de postes, sustitución del cable actual y empalmes y cierres de cubierta necesarios, es aprobada por unanimidad.

.- SOLICITUD VICTOR Y JAVIER MATEO AGUILAR.- Presentada solicitud para resolver el problema que se produce en los bajos de su vivienda sita en c/ San Roque, 1 por filtraciones de una cloaca, se acuerda que en cuanto sea posible vayan los empleados del Ayuntamiento a resolver el problema.

.- SOLICITUD VECINOS C/ HENCHIDERO.- Presentada solicitud por varios vecinos de la C/ Henchidero, para que se ponga nombre a la plaza que queda frente al número 10, sugiriendo que se denomine "Plaza del cárcavo", queda aprobada por unanimidad.

.- SOLICITUD MANUEL Y CONCEPCION ARPI MOLES.- Presentada solicitud por los problemas habidos el pasado día 24 de agosto, que se inundaron los bajos de su vivienda a causa de la manguera de riego que se quedó abierta en los jardines de la Virgen, se acuerda que de forma sistemática se recoja la manguera y se haga una caseta para la llave.

.- SOLICITUD MARIO SUÑE BORRAS.- Presenta solicitud argumentado que a él se le cobró indebidamente los arreglos de su calle, cuando aún quedan vecinos que no han pagado. Por unanimidad se acuerda que se considera prescrita la petición solicitada ya que han transcurrido más de seis años desde que se realizó el pago. Además hacerle saber que se confeccionará una lista con los recibos pendientes y se enviarán al recaudador.

.- SOLICITUD VECINOS.- Presentada solicitud por varios vecinos proponiendo el hormigonado del camino que comunica el pueblo con los parajes conocidos como Valdepuertas, la manzanera etc., en el tramo delimitado por la balsa del Ecinar y antigua mina de arena, se acuerda su realización con la colaboración del Ayuntamiento y los vecinos implicados.

.- MOCIONES DE URGENCIA.- No estando previsto estos puntos ene l orden del día, somete la Presidencia a la consideración del Pleno la inclusión de los siguientes puntos, siendo aprobada por unanimidad su inclusión.

.- PROPUESTA PARA LA FIRMA DE PRESTAMO HIPOTECARIO PARA LA CONSTRUCCION DE VIVIENDAS EN MOLINOS Y SEGREGACION DE FINCA.- Vistas las propuestas presentadas para la contratación de un préstamo hipotecario con destino a la construcción de 4 viviendas en c/ Henchidero de Molinos, por las entidades bancarias Ibercaja y Caja de Ahorros de la Inmaculada, por unanimidad de la Corporación se acuerda la firma con Caja de Ahorros de la Inmaculada, por ser la que mejores condiciones ha presentado y que son las siguientes: Importe de hasta 338.630 euros, plazo de hasta 22 años, incluidos 2 de carencia durante la promoción, la disposición se realizará mediante certificaciones de obra ejecutada, tipo de interés 3,25% los dos primeros años, revisión semestral y liquidación de intereses mensual, comisión de apertura del 0,25% por una sola vez, liquidable en el momento de la formalización, comisión de amortización y cancelación anticipada de 0,50% 

Asimismo se faculta al Sr. Alcalde Presidente D. Mateo Andrés Huesa para la firma de cuanta documentación sea necesaria en la tramitación del préstamo.

.- ACUERDO SEGREGACIÓN FINCA: Al objeto de proceder a la construcción de cuatro viviendas en c/ Henchidero s/n, sobre una superficie de solar de 314,77 m2, de propiedad municipal, por unanimidad de la Corporación se acuerda la segregación de la finca matriz, sita en partida Cerrada, polígono 7, parcela 683, con una superficie de 4,65,00 Has., que linda al Norte con Pilar Galve Anento, Adrián Bueno Sachidrián, Mª Luisa Gascón Mateo, al Sur con Casto Simón Castillo, Mª Estrella Juste Ferrer, Ramón Andrés Alcañiz y Rosa Nieto Andrés, al Este con zona urbana y al oeste con Ayuntamiento de Molinos, de una finca de 314,77 m2., que linda al Norte con Ayuntamiento de Molinos, al Sur con c/ Henchidero, Rosa Nieto Andrés y Ramón Alcañiz Andrés, al este y oeste con Ayuntamiento de Molinos.

Autorizar al Alcalde Presidente D. Mateo Andrés Huesa para la firma de la oportuna escritura de segregación.

.- RUEGOS Y PREGUNTAS.- Preguntan los Sres. Concejales del Partido Popular sobre la posibilidad de grabar las Sesiones, respondiendo la Presidencia que primero se tendrán que informar si es o no obligatorio, ya que estoy midiendo mis palabras, porque se ha dudado de la honorabilidad de la Secretaria.

Interviene el Concejal Sr. Herrera Martín sobre la conveniencia de realizar las sesiones el viernes por la noche.

Y no habiendo más asuntos que tratar se levanta la sesión de orden del Sr. Presidente, siendo las trece horas, de lo que yo, la Secretaria certifico mediante la presente acta.
ASISTENCIA:
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