SESION EXTRAORDINARIA DEL DIA 26 DE NOVIEMBRE DE 2.004 


En la Casa Consistorial de Molinos, siendo las veinte horas del día veintiséis de noviembre de dos mil cuatro; previa convocatoria al efecto se reúne el Pleno de esta Corporación Municipal para celebrar sesión ordinaria.

Preside el Sr. Alcalde y asiste Secretaria que da fe del acto.

Constituido por tanto el Pleno con la mayoría necesaria y con los requisitos formales exigibles, la Presidencia declara abierta la sesión, disponiendo que se inicie por la Secretaria la lectura del asunto incluido en el orden del día.

".- APROBACIÓN CERTIFICACIÓN Nº 1 DE LA OBRA REHABILITACIÓN DE PLAZA MAYOR Y ENTORNO DE MOLINOS (TERUEL) 1ª FASE.-Presentada que ha sido la certificación nº 1 de la Plaza Mayor y Entorno de Molinos 1ª Fase, por importe de 105.562,78 €, correspondiente a las obras que se están realizando en la Plaza al amparo del Convenio suscrito entre la Diputación General de Aragón y este Ayuntamiento para la financiación de la Rehabilitación de la Plaza Mayor, por mayoría de la Corporación queda aprobada la presente certificación. Los miembros del Grupo Popular justifican su voto en contra porque consideran que la certificación no se ajusta en lo concerniente a los tubos de desagüe, teniendo en cuenta el informe de la dirección técnica de la obra.

Asimismo presentada factura emitida por la empresa Viguetas Castel S.A. adjudicataria de la obra y por importe de 105.562,78 €, queda aprobada por unanimidad.
Y no habiendo más asuntos que tratar se levanta la sesión de orden del Sr. Presidente, siendo las veinte cuarenta y cinco horas, de lo que yo, la Secretaria certifico mediante la presente acta.
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